

AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA NAZARÉ

2021/2022

RESULTADOS ESCOLARES

2.º SEMESTRE

Equipa da Avaliação Interna

Índice

▶ INTRODUÇÃO	2
▶ PRÉ-ESCOLAR	4
PRÉ-ESCOLAR / GN-A	5
PRÉ-ESCOLAR / GN-B	
PRÉ-ESCOLAR / GN-C	
PRÉ-ESCOLAR / GV-A	
PRÉ-ESCOLAR / GV-B	
PRÉ-ESCOLAR / JBP-A.	
PRÉ-ESCOLAR / JBP-B	
PRÉ-ESCOLAR / JBP-C	
PRÉ-ESCOLAR / GF-A	13
PRÉ-ESCOLAR / GF-B	14
RESUMO – PRÉ-ESCOLAR	
▶ 1.º CEB	
▶ 1.º CEB ▶ 1.º ANO DE ESCOLARIDADE	
1.º ANO / N-1A	
1.º ANO / N-1B	
1.º ANO / N-1C	
1.º ANO / V-1A	
1.º ANO / V1-2	
1.º ANO / V3-1	
1.º ANO / F-1	
RESUMO – 1.º ANO	
► 1.º CEB ► 2.º ANO DE ESCOLARIDADE	
2.º ANO / N-2A	
2.º ANO / N-2B	
2.º ANO / N-2C	_
2.º ANO / N-2D	
2.º ANO / V1-2	
2.º ANO / V2	_
2.º ANO / F-2	
RESUMO – 2.º ANO	
▶ 1.º CEB ▶ 3.º ANO DE ESCOLARIDADE	
3.º ANO / N-3A	
3.º ANO / N-3B	
3.º ANO / N-3C	
3.º ANO / V3-4	
3.º ANO / V3-1	
3.º ANO / F-3	
RESUMO – 3.º ANO	
▶ 1.º CEB ▶ 4.º ANO DE ESCOLARIDADE	
4.º ANO / N-4A	
4.º ANO / N-4B	
4.º ANO / N-4C	
4.º ANO / N-4D	
4.º ANO / V3-4	
4.º ANO / V4	
4.º ANO / F-4	
RESUMO – 4.º ANO	51
▶ 2.º CEB	52
▶ 2.º CEB ▶ 5.º ANO DE ESCOLARIDADE	
► 2.º CEB ► 5.º ANO DE ESCOLARIDADE	
5.º B	
5.º C	
5.º D	
5.º E	

RESUMO – 5.º ANO	
▶ 2.º CEB ▶ 6.º ANO DE ESCOLARIDADE	
6.º A	
6.º B	
6.º C	
6.º D	
6.º E	
6.º F	
RESUMO – 6.º ANO	
> 3.º CEB	
► 3.º CEB ► 7.º ANO DE ESCOLARIDADE	
7.9 A	
7.º B	
7.º C	
7.º D	
7.º E	
7.º F	
RESUMO – 7.º ANO	
▶ 3.º CEB ▶ 8.º ANO DE ESCOLARIDADE	
8.º A	
8.º B	
8.º C	
8.º D	
8.º E	
RESUMO – 8.º ANO	
▶ 3.º CEB ▶ 9.º ANO DE ESCOLARIDADE	
9.º A	
9.º B	
9.º C	
9.º D	
9.º E	
RESUMO – 9.º ANO	
► SECUNDÁRIO	
► SECUNDÁRIO ► 10.º ANO DE ESCOLARIDADE	
10.º A	
10.º B	
10.º C	
RESUMO – 10.º ANO	
► SECUNDÁRIO ► 11.º ANO DE ESCOLARIDADE	
11.º A	
RESUMO – 11.º ANO	
► SECUNDÁRIO ► 12.º ANO DE ESCOLARIDADE	
12.º A	1
12.º B	
12.º C	
RESUMO – 12.º ANO	1
RESULTADOS ESCOLARES / QUADRO-RESUMO	1

▶ INTRODUÇÃO

O presente documento reúne as informações consideradas mais relevantes para a autorregulação do agrupamento, explanando os resultados obtidos e as informações de enquadramento que, de alguma forma, demonstram que as turmas devem ser entendidas como únicas, selecionando-se, a partir daí, as atividades do Plano de Ação Estratégica que melhor se adequam à melhoria dos resultados académicos e sociais dos nossos alunos.

No presente ano letivo a população discente é constituída por 1511 alunos, dos quais cerca de 40% são subsidiados, 10% apresentam necessidades específicas (medidas seletivas e adicionais), cerca de 3% não têm o português como língua materna e 7% apresentam pelo menos uma retenção no seu percurso escolar.

Importa salientar os seguintes indicadores, obtidos no final do segundo semestre, que serão essenciais para a organização do próximo ano letivo:

- tendência de melhoria nas taxas de sucesso das diferentes disciplinas em todos os anos de escolaridade, com exceção dos anos iniciais de ciclo (1.º, 5.º, 7.º e 10.º anos);
- as disciplinas que registaram maiores taxas de insucesso foram:
 - □ 1.º ano Português (8,15%); Matemática (5,93%);
 □ 2.º ano nada a registar;
 □ 3.º ano nada a registar;
 □ 4.º ano nada a registar;
 □ 5.º ano Matemática (23,30%);
 □ 6.º ano Matemática (6,43%);
 □ 7.º ano Matemática (14,41%); Inglês (9,32%); Português (8,47%);
 □ 8.º ano Matemática (18,26%); Geografia (7,83%);
 □ 9.º ano Matemática (25,69%); História (6,36%);
 □ 10.º ano Filosofia (36,49%); MACS (33,33%); Física e Química A (30,00%); Matemática A (28,20%);
 □ 11.º ano Matemática A (9,52%);
- o nível médio dos alunos do Ensino Básico foi de quatro, e no secundário a classificação média é de catorze valores.
- 84% dos alunos não apresentam níveis inferiores a três ou classificações inferiores a dez.
- 34% dos alunos só apresentam níveis quatro ou cinco ou classificações não inferiores a catorze.

☐ 12.º ano - nada a registar.

- 97% dos alunos não apresentam nível inferior a três a matemática e português, simultaneamente, ou mais de duas classificações inferiores a dez.
- Na generalidade, registou-se uma tendência de melhoria nas taxas de transição/aprovação, com exceção do 10.º ano de escolaridade, como se poderá constatar na tabela "Taxa de Transição/Aprovação".

▶ PRÉ-ESCOLAR

PRÉ-ESCOLAR / GN-A

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
				1	10	8		1	20
			Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas					1	1
			Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com	Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes						
GN-A SEMESTRE	inclusão	medidas seletivas	Não eficazes					1	1
	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
			Hidroterapia						
			Psicomotricidade						
GN SEN			Terapia da fala						
01	Nu da alumas assumanhadas u	ala ITAD	Psicologia						
2	Nr. de alunos acompanhados p	elo ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade					1	1
			Terapia da fala			1		1	2
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
	No. do alongo a haddad		Escalão A			1			1
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B		1	1			2
	(Ação Social Escolar)		Escalão C		2				2
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI						1	1
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
		Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN							

PRÉ-ESCOLAR / GN-B

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
				0		1	21	3	25
			Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas				2		2
			Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com medidas universais Nr. de alunos com	Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à		Não eficazes						
	inclusão		Eficazes				2		2
GN-B SEMESTRE	ine tasao	medidas seletivas	Não eficazes						
	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
			Hidroterapia						
			Psicomotricidade						
ê ĕ			Terapia da fala						
01	N., d., d.,								
2	Nr. de alunos acompanhados p	elo ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala				3		3
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
			Escalão A				2	2	4
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B				7	1	8
	(Ação Social Escolar)		Escalão C				2		2
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI					2		2
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
	Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN						2		2

PRÉ-ESCOLAR / GN-C

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS 25
			Nr. de alunos com medidas universais	ů	- 10	,			23
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas						
	medidas de suporte a aprendiz	agem e a metasao	Nr. de alunos com medidas adicionais						
		Nr. de alunos com	Eficazes						
	Monitorização das medidas de	medidas universais	Não eficazes						
	suporte à aprendizagem e à	Nr. de alunos com	Eficazes						
	inclusão	medidas seletivas	Não eficazes						
	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI								
GN-C SEMESTRE			Psicologia						
			Hidroterapia						
GN-C EMES			Psicomotricidade						
G			Terapia da fala						
01	Nr. de alunos acompanhados pelo ITAD		Psicologia						
.,	Title de diditos de orriparinados p	CIO ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
	No. do alore e colorido do		Escalão A				1		1
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B		1	1			2
	(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	2				3
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI							
	Nr de alunos com acompanham	Ir de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar)							
	Nr. de alunos acompanhados p	Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN							

PRÉ-ESCOLAR / GV-A

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
				7	2	7	3		19
			Nr. de alunos com medidas universais		1	1			2
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas			1	1		2
			Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com	Eficazes		1	1			2
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes			1	1		2
GV-A SEMESTRE	inclusão medidas seleti		Não eficazes						
	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
			Hidroterapia						
GV-A EMES			Psicomotricidade						
9 8			Terapia da fala						
01			Psicologia						
7	Nr. de alunos acompanhados p	eto ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade			1	1		2
			Terapia da fala		1	1	1		3
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)			1				1
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	1			1		2
	(Ação Social Escolar)		Escalão B	1		1			2
	(AÇAU SUCIAL ESCULAL)		Escalão C			3			3
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI		1		1	1		3
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
	Nr. de alunos acompanhados p	Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN							

PRÉ-ESCOLAR / GV-B

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
			T	4	6	7	6		23
		\ ~	Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e a inclusao	Nr. de alunos com medidas seletivas						
	Nr. de alunos com	Nr. de alunos com medidas adicionais							
	Monitorização das medidas de		Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes						
GV-B SEMESTRE	medidas seletivas		Não eficazes						
	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
			Hidroterapia						
			Psicomotricidade						
6 5			Terapia da fala						
01		LITER	Psicologia						
7	Nr. de alunos acompanhados p	elo ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia			1			1
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala			1			1
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
			Escalão A	1	2	1			4
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B		2				2
	(Ação Social Escolar)		Escalão C			1			1
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI							
		Ir de alunos companhamento psicológico (psicólogo escolar)							
	Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN						1		1
	in. de alunos acompanhados p	cia Cr CJN							

PRÉ-ESCOLAR / JBP-A

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
			To	0	9	16	0	0	25
	Mandedon de comune y comune de		Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e a inclusao	Nr. de alunos com medidas seletivas			1			1
		Nr. de alunos com medidas universais Nr. de alunos com	Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de		Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à		Não eficazes						
	inclusão		Eficazes			1			1
	medic	medidas seletivas	Não eficazes						
ш	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
JBP-A SEMESTRE			Hidroterapia						
JBP-A SEMES			Psicomotricidade						
南河			Terapia da fala						
01	No. do aleman a como aleman	-I- ITAD	Psicologia						
7	Nr. de alunos acompanhados p	eto ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala			1			1
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)			1				1
			Escalão A		1				1
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B		3	3			6
	(Ação Social Escolar)		Escalão C			3			3
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI				1			1
			sicólogo escolar)						
	Nr de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN								
	ivi. de alunos acompanhados p	ela CPCJN							

PRÉ-ESCOLAR / JBP-B

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos			6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
				5	15	4		1	25
			Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas					1	1
			Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com	Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes					1	1
	m	medidas seletivas	Não eficazes						
RE	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
JBP-B SEMESTRE			Hidroterapia						
JBP-B EMES			Psicomotricidade						
			Terapia da fala						
2.º	Nr. de alunos acompanhados p	No. de alumas asserbadas asla ITAD							
	ivi. de alunos acompanhados po	eto ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala				1		1
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	1	3		1	1	6
	(Ação Social Escolar)		Escalão B	2					2
	(Ação Jocial Escolai)		Escalão C		1				1
	Nr. de alunos acompanhados po	ela ELI					1	1	2
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
	Nr. de alunos acompanhados p	Nr. de alunos acompanhados pela CPCJN							

PRÉ-ESCOLAR / JBP-C

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
			No. do alore a company did a contraction	14	0	10	1	0	25
	M - did d		Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	ageni e a inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas						
		I	Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com medidas universais	Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à		Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes Não eficazes						
		medidas seletivas							
щ	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia						
I . I			Hidroterapia						
JBP-C SEMESTRE			Psicomotricidade						
JBI SEIN			Terapia da fala						
01	Nr. de alunos acompanhados p								
7	ini. de alunos acompanhados p	eto ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
			Escalão A			2			2
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3		2			5
	(Ação Social Escolar)		Escalão C			1			1
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI							
		Vr de alunos companhamento psicológico (psicólogo escolar)							
	Nr. de alunos acompanhados p								

PRÉ-ESCOLAR / GF-A

					IDADES			
CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
		I	9	8	- 8			25
11 12 1	\ ~							
Medidas de suporte a aprendiz	agem e a inclusao							
	Nr. de alunos com medidas universais Nr. de alunos com							
Monitorização das medidas de								
*								
· · · · · · · · · · · · · · · ·		Eficazes						
inclusão medidas seletiva		Não eficazes						
Nr. do alunos acompanhados polo CPI		Psicologia						
		Hidroterapia						
ivi. de alunos acompanhados pi	elo CNI	Psicomotricidade						
		Terapia da fala						
No. do alamana anamania da an	-I- ITAD	Psicologia						
nr. de alunos acompanhados po	eto ITAD	Terapia da fala						
		Psicologia						
Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
		Terapia da fala						
Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
		Escalão A	2	1	2			5
		Escalão B	1	1	1	1	1	5
(Ação Social Escolar)		Escalão C						
Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI							
·	<u> </u>							
					2			2
	Medidas de suporte à aprendiz Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Nr. de alunos acompanhados p Nr. de alunos acompanhados p Nr. de alunos acompanhados p Nr. de alunos subsidiados (Ação Social Escolar) Nr. de alunos acompanhados p Nr. de alunos companhados p	Medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Nr. de alunos com medidas universais Nr. de alunos com medidas seletivas Nr. de alunos acompanhados pelo CRI Nr. de alunos acompanhados pelo ITAD Nr. de alunos acompanhados pelo PSIDUCA Nr. de alunos acompanhados pelo CAA (CMN) Nr. de alunos subsidiados (Ação Social Escolar) Nr. de alunos acompanhados pela ELI	Medidas de suporte à aprendizaem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Mr. de alunos com medidas adicionais Mr. de alunos com medidas adicionais Ficazes Não eficazes Psicologia Hidroterapia Psicomotricidade Terapia da fala Psicologia Terapia da fala Psicologia Pricapia da fala Psicologia Pricapia da fala Psicologia Pricapia da fala Psicologia Psiconotricidade Terapia da fala Nr. de alunos acompanhados pelo CAA (CMN) Nr. de alunos subsidiados (Ação Social Escolar) Fiscalão A Escalão A Escalão C Nr. de alunos com acompanhados pela ELI Nr. de alunos com acompanhados pela ELI	Medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Mr. de alunos com medidas adicionais Nr. de alunos com medidas adicionais Eficazes Não efic	Anos Anos 9 8 Medidas de suporte à aprendiza em e à inclusão 7 Nr. de alunos com medidas universais 7 Nr. de alunos com medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão 8 Nr. de alunos com medidas adicionais 8 Nr. de alunos com medidas adicionais 9 Nr. de alunos com medidas universais 10 Nr. de alunos acompanhados pelo CRI 11 Nr. de alunos acompanhados pelo CRI 12 Pricopada fala 10 Nr. de alunos acompanhados pelo PSIDUCA 12 Pricopada 12 Nr. de alunos acompanhados pelo CAA (CMN) 11 Nr. de alunos subsidiados (Ação Social Escolar) 11 Nr. de alunos acompanhados pelo ELI 11 Nr. de alunos acompanhados pela ELI 11 Nr. de alunos acompanhados pela ELI 11 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 11 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 12 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 13 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 14 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhammento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escolar) 15 Nr. de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo esco	Medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Monitorização das medidas de suporte à aprendizagem e à inclusão Mr. de alunos com medidas adicionais Nr. de alunos com medidas adicionais Nr. de alunos com medidas adicionais Nr. de alunos com medidas seletivas Nr. de alunos com medidas adicionais Eficazes Não e	CRIANÇAS 3 4 5 Anos Anos Anos Anos Anos Anos Anos Anos	CRIANÇAS 3 Anos Anos Anos Anos Anos Anos Anos Anos

PRÉ-ESCOLAR / GF-B

						IDADES			
	CRIANÇAS			3 Anos	4 Anos	5 Anos	6 Anos	+6 Anos	TOTAIS
	,			7	12	5	1	0	25
			Nr. de alunos com medidas universais						
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas						
			Nr. de alunos com medidas adicionais						
	Monitorização das medidas de medidas universais	Nr. de alunos com	Eficazes						
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão Nr. de alunos com medidas seletivas	Eficazes							
		medidas seletivas	Não eficazes						
ш	Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicologia		1				1
GF-B SEMESTRE			Hidroterapia						
GF-B EMES			Psicomotricidade						
P. 12			Terapia da fala						
01	Nr. de alunos acompanhados pelo ITAD		Psicologia						
7	ivi. de alunos acompanhados po	eto ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade						
			Terapia da fala		1				1
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)							
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão A						
	(Ação Social Escolar)		Escalão B						
	(rição Joeiai Escolai)		Escalão C						
	Nr. de alunos acompanhados pe	r. de alunos acompanhados pela ELI			1				1
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
	Nr. de alunos acompanhados p	ela CPCJN							

RESUMO – PRÉ-ESCOLAR

				2					
	CRIANÇAS			-		_	-		TOTAIS
				55	72	71	34	5	237
			Nr. de alunos com medidas universais		1	1			2
	Medidas de suporte à aprendiz	agem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas			2	1	2	5
			Nr. de alunos com medidas adicionais				2		2
	Monitorização das medidas de	Nr. de alunos com	Eficazes		1	1			2
	suporte à aprendizagem e à	medidas universais	Não eficazes						
	inclusão	Nr. de alunos com	Eficazes			2	3	1	6
	inclusão	medidas seletivas	Não eficazes					1	1
~ ш			Psicologia		1				1
IA TR	Nr. de alunos acompanhados p	olo CDI	Hidroterapia						
É-ESCOLAR SEMESTRE	Nr. de alunos acompanhados p	elo CRI	Psicomotricidade						
-ES			Terapia da fala						
PRÉ-ESCOLAR 2.º SEMESTRE	Nr. de alunos acompanhados p	olo ITAD	Psicologia						
7	Nr. de alunos acompanhados p	elo ITAD	Terapia da fala						
			Psicologia						
	Nr. de alunos acompanhados p	elo PSIDUCA	Psicomotricidade					1	1
			Terapia da fala		2	4	5	1	12
	Nr. de alunos acompanhados p	elo CAA (CMN)		1	1				2
	Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	5	7	6	5	3	26
	(Ação Social Escolar)		Escalão B	7	8	9	8	2	34
	(AÇÃO SOCIAL ESCOLAI)		Escalão C	1	5	8	2		16
	Nr. de alunos acompanhados p	ela ELI		1	1	2	4	2	10
	Nr de alunos com acompanham	ento psicológico (p	sicólogo escolar)						
	Nr. de alunos acompanhados p	ela CPCJN				2	3		5

▶ 1.º CEB

▶ 1.º CEB ▶ 1.º ANO DE ESCOLARIDADE

1.º ANO / N-1A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-1A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24		
Idade média dos alunos			6,1		
		Escalão A	9	37,5%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	16,7%	589
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,2%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	4,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	4%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	4%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	4/0
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Hidroterapia	0	0,0%	0%
ivi. de alunos acompanhados pelo civi		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	.n	Psicologia	0	0,0%	0%
Tr. de alunos acompaniados pelo Tra	AD.	Terapia da fala	0	0,0%	070
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DIICA	Psicologia	0	0,0%	4%
Tit. de alanos acompaniados pelo i si	DOCA	Terapia da fala	1	4,2%	470
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	, ,		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC			0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	ino		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	24	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	12	50,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	24	100,0%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	24	100,0%	
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas		0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	26		•
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	N 4 A	SUCESSO					AVA	LIA	ÇÃO SU	MAT	IVA INTI	ERN	A			
	N-1A	SUCESSO					Núme	ro d	e níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
ш	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
SEMESTRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	12,50%	15	62,50%	6	25,00%	24	4,13	24
ME	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,33%	16	66,67%	6	25,00%	24	4,17	24
	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	11	45,83%	13	54,17%	24	4,54	24
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	41,67%	14	58,33%	0	0,00%	24	3,58	24
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	29,17%	14	58,33%	3	12,50%	24	3,83	24
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	12,50%	15	62,50%	6	25,00%	24	4,13	24
	Média - Taxa	100,00%									M	édia	- Nível M	édio	4,06	

1.º ANO / N-1B

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-1B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24		
Idade média dos alunos			6,3		
		Escalão A	5	20,8%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	12,5%	469
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	12,5%	
		Nr. de alunos com medidas universais	2	8,3%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	8,3%	179
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	4,2%	1 7 9
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,2%	177
	seletivas	Não eficazes	1	4,2%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI	1	Hidroterapia	0	0,0%	0%
ivi. de alditos acompaniados peto exi		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D	Psicologia	0	0,0%	0%
Tr. de alunos acompaniados pelo Tra		Terapia da fala	0	0,0%	070
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DIICA	Psicologia	0	0,0%	0%
Tit. de didnos deomparmados peto i si	DOCA	Terapia da fala	0	0,0%	070
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	, ,		2	8,3%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		2	8,3%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC			0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português l	,		1	4,2%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	no		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	20	83,3%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	13	54,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	2	8,3%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	24	100,0%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	24	100,0%	İ
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas			0,0%	İ
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В		

	N. 45						AVA	LIA	ÇÃO SUA	٨АТ	IVA INTE	RN	A			
	N-1B	SUCESSO				N	lúmer	o d	e níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos
ш	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
STRE	Português	83,33%	0	0,00%	4	16,67%	4	4	16,67%	8	33,33%	8	33,33%	20	3,83	24
SEMES.	Matemática	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	3	12,50%	9	37,50%	10	41,67%	22	4,13	24
	Estudo do Meio	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	2	8,33%	4	16,67%	17	70,83%	23	4,54	24
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	29,17%	10	41,67%	7	29,17%	24	4,00	24
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	9	37,50%	9	37,50%	24	4,13	24
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,33%	12	50,00%	10	41,67%	24	4,33	24
	Média - Taxa	95,14%									M	édia	- Nível M	édio	4,16	

1.º ANO / N-1C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-1C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			25	1	
Idade média dos alunos			6,1	1	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	5	20,0%	
(Ação Social Escolar)		Escalão B	3	12,0%	36%
(AÇAO SOCIAL ESCOLAL)		Escalão C	1	4,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	12,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	4,0%	16%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	2	8,0%	16%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,0%	10%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	<u>-</u>	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alumas accompanhadas nala CDI	•	Hidroterapia	0	0,0%	8%
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	1	4,0%	0%
		Terapia da fala	1	4,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D	Psicologia	0	0,0%	0%
ivi. de alunos acompanhados pelo ITA	טו	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	8%
ivi. de alunos acompanhados pelo Esi	DUCA	Terapia da fala	2	8,0%	0/0
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		1	4,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		1	4,0%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	ino		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	22	88,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	17	68,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	2	8,0%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	25	100,0%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	25	100,0%	
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas		0	0,0%	1
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

							AVA	\LI <i>A</i>	AÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	N-1C	SUCESSO					Núme	ro d	de níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos avaliados
щ	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
STR	Português	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	3	12,50%	11	45,83%	8	33,33%	22	4,04	24
SEMESTRE	Matemática	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	0	0,00%	16	66,67%	6	25,00%	22	4,08	24
° SE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,17%	1	4,17%	22	91,67%	24	4,88	24
2.6	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	12,50%	18	75,00%	3	12,50%	24	4,00	24
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	15	62,50%	9	37,50%	24	4,38	24
	+Mar	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	1	4,17%	14	58,33%	8	33,33%	23	4,21	24
	Média - Taxa	96,53%									М	édia	- Nível M	édio	4,26	

1.º ANO / V-1A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V-1A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23	1	
Idade média dos alunos			6,1	1	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	1	4,3%	
		Escalão B	4	17,4%	30
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	8,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	17,4%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	17
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	4,3%	17
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	''
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	-	Psicologia	0	0,0%	
Nr. do alcinos acomponhados nala CD	1	Hidroterapia	0	0,0%	09
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	l	Psicomotricidade	0	0,0%	0,
		Terapia da fala	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	.D	Psicologia	0	0,0%	0%
INT. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0,
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Psicologia	1	4,3%	49
Ni. de alunos acompanhados pelo Esi	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	47
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	3		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	no		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	20	87,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	39,1%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	2	8,7%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	22	95,7%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	22	95,7%	
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas		0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	25		•
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	N/ 4 A						AVA	\LI/	ÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	V-1A	SUCESSO					Núme	ro d	le níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos
ш	Disciplinas Taxa 2S	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
STRE	Português	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	9	40,91%	8	36,36%	3	13,64%	20	3,55	22
SEMES.	Matemática	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	3	13,64%	13	59,09%	4	18,18%	20	3,86	22
	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	8	36,36%	12	54,55%	22	4,45	22
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	22,73%	13	59,09%	4	18,18%	22	3,95	22
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	13,64%	12	54,55%	7	31,82%	22	4,18	22
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	13,64%	10	45,45%	9	40,91%	22	4,27	22
	Média - Taxa	96,97%									М	édia	- Nível <i>N</i>	édio	4,05	

1.º ANO / V1-2

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V1-2 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			6,9		
Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	1	5,0%	
(Ação Social Escolar)		Escalão B	3	15,0%	25
(Ação Social Escolai)		Escalão C	1	5,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	25,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	5,0%	30
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	25,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	30
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	5,0%	30
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	_	Psicologia	1	5,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	1	Hidroterapia	0	0,0%	10
Nr. de alunos acompanhados pelo cr	l	Psicomotricidade	0	0,0%	10
		Terapia da fala	1	5,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ın.	Psicologia	0	0,0%	0%
INT. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0,
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	09
ivi. de alunos acompaniados pelo i si	DOCA	Terapia da fala	0	0,0%	0,
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	3		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		3	15,0%	1
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	j
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	l
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	no		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	17	85,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	45,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	2	10,0%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	20	100,0%	1
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	20	100,0%	1
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas		0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	26		•
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

							AVA	LIA	ÇÃO SUA	٨АТ	IVA INTE	RN	4			
	V1-2	SUCESSO				N	lúmei	o d	e níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
щ	Disciplinas Taxa 2S			%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
STRE	Português	85,00%	0	0,00%	3	15,00%	3	3	15,00%	6	30,00%	8	40,00%	17	3,95	20
SEME	Matemática	90,00%	0	0,00%	2	10,00%	2	3	15,00%	7	35,00%	8	40,00%	18	4,05	20
SE .	Estudo do Meio	90,00%	0	0,00%	2	10,00%	2	0	0,00%	6	30,00%	12	60,00%	18	4,40	20
2.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	35,00%	10	50,00%	3	15,00%	20	3,80	20
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	9	45,00%	6	30,00%	20	4,05	20
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,00%	8	40,00%	10	50,00%	20	4,40	20
	Média - Taxa	94,17%									M	édia	- Nível M	édio	4,11	

1.º ANO / V3-1

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V3-1 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			3	1	
Idade média dos alunos			7,0	1	
No. de alconer sobretata de a		Escalão A	0	0,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	0	0,0%	0%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	0%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	0%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	0%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
No. do alconor accompanie dan acta CD		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	<u>I</u>	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
Nr. do alumas accompanhadas nota ITA	ND.	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ΑD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. do alunos acompanhados polo DCI	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	ano		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	0	0,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	0	0,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	0	0,0%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram po	or excesso grave de faltas		3	100,0%	
PAPDE		Pontuação	-		
(Comportamento Global da Turma)				1	

Os três alunos inscritos na turma nunca frequentaram a mesma, daí a inexistência de dados relativos à Avaliação Sumativa Interna.

1.º ANO / F-1

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	F-1 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			6,5		
No. do alcono accidenda		Escalão A	2	9,5%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	19,0%	33%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,8%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	19,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,5%	29%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	19,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	2	9,5%	29%
orte à aprendizagem e à inclusão Nr. de alunos com medidas seletivas		Eficazes	0	0,0%	29%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
No. de chouse es consended es este CD	1	Hidroterapia	0	0,0%	00/
. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. de chose e como e la ITA		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de elunes es emperhados noto DCI	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,8%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPG	CJN		1	4,8%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	ano		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	21	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	10	47,6%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	21	100,0%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	21	100,0%	
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas		0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	18		1
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST		

	F 4	CHCECCO					AVA	\LI/	AÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	F-1	SUCESSO					Núme	ro d	de níveis	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
띪	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	42,86%	7	33,33%	5	23,81%	21	3,81	21
EMEST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	28,57%	5	23,81%	10	47,62%	21	4,19	21
S	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	7	33,33%	12	57,14%	21	4,48	21
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	10	47,62%	9	42,86%	21	4,33	21
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	12	57,14%	7	33,33%	21	4,24	21
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,76%	9	42,86%	11	52,38%	21	4,48	21
	Média - Taxa	100,00%									М	édia	- Nível M	\édio	4,25	

RESUMO – 1.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	1.° ANO / 2.	° Semestre			
Total de alunos			140		
Idade média dos alunos			6,4		
		Escalão A	23	16,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	21	15,0%	38%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	9	6,4%	
		Nr. de alunos com medidas universais	19	13,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	6	4,3%	18%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	15	10,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	6	4,3%	4.00/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	2,1%	18%
	seletivas	Não eficazes	1	0,7%	
		Psicologia	1	0,7%	
No. de chouse commente de colo CD	1	Hidroterapia	0	0,0%	3%
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	1	0,7%	3%
		Terapia da fala	2	1,4%	
Nr. de elunes escribades pela ITA	.D	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDLICA	Psicologia	1	0,7%	3%
ivi. de alunos acompanhados pelo F31	DOCA	Terapia da fala	3	2,1%	3/0
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		3	2,1%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		6	4,3%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		1	0,7%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		2	1,4%	
Nr. de alunos com retenções no 1.º a	ano		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	124	88,6%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	70	50,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	8	5,7%	
		Nr. de alunos com Coadjuvação	136	97,1%	
		Nr. de alunos com Apoio Educativo	136	97,1%	
Nr. de alunos que não transitaram po	r excesso grave de faltas	-	3	2,1%	
PAPDE		Pontuação	24		•
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		
		!			

							A۷	'ALI	AÇÃO SU/	MAT	IVA INTE	RNA				
	1.º Ano	SUCESSO					Núm	ero	de níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
뀚	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	uvunuuos
	Português	91,85%	0	0,00%	11	8,15%	11	31	22,96%	55	40,74%	38	28,15%	124	3,89	135
EMEST	Matemática	94,07%	0	0,00%	8	5,93%	8	17	12,59%	66	48,89%	44	32,59%	127	4,08	135
° SE	Estudo do Meio	97,78%	0	0,00%	3	2,22%	3	7	5,19%	37	27,41%	88	65,19%	132	4,56	135
2.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	34	25,19%	75	55,56%	26	19,26%	135	3,94	135
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	23	17,04%	71	52,59%	41	30,37%	135	4,13	135
	+Mar	99,26%	0	0,00%	1	0,74%	1	12	8,89%	68	50,37%	54	40,00%	134	4,30	135
	Média - Taxa 2S	97,16%										Méd	ia - Nível <i>I</i>	Médio	4,15	

2.º ANO / N-2A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-2A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			7,0		
		Escalão A	2	9,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	6	27,3%	36%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	18,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	18%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	18,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	100/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	18%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	<u>.</u>	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,5%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		1	4,5%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	22	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	14	63,6%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	6	27,3%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	22	100,0%	
No. de alors es a aão traca.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	23		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	N 0 4						AVA	\LI/	ÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	Α			
	N-2A	SUCESSO					Núme	ro c	le níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos
ш	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
STRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	5	22,73%	10	45,45%	22	4,14	22
SEMES	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	10	45,45%	8	36,36%	22	4,18	22
SE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	13,64%	3	13,64%	16	72,73%	22	4,59	22
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	27,27%	11	50,00%	5	22,73%	22	3,95	22
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	22,73%	4	18,18%	13	59,09%	22	4,36	22
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	22,73%	3	13,64%	14	63,64%	22	4,41	22
	Média - Taxa	100,00%									М	édia	- Nível M	édio	4,27	

2.º ANO / N-2B

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-2B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24		
Idade média dos alunos			8,4	1	
		Escalão A	4	16,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	12,5%	29%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	16,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	17%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	16,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	17%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	l	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD.	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	IDII G	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,2%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		1	4,2%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		1	4,2%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		1	4,2%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	21	87,5%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	12	50,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	5	20,8%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	24	100,0%	
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0 0,0%		0%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	NI 2D	CHCECCO					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	۱ATI	VA INTE	RNA	4			
	N-2B	SUCESSO				1	Núme	ro de	e níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos
111	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
STRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	29,17%	5	20,83%	12	50,00%	24	4,21	24
SEWES	Matemática	87,50%	0	0,00%	3	12,50%	3	4	16,67%	4	16,67%	13	54,17%	21	4,13	24
SE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	4	16,67%	14	58,33%	24	4,33	24
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	33,33%	6	25,00%	10	41,67%	24	4,08	24
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	16,67%	6	25,00%	14	58,33%	24	4,42	24
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	50,00%	12	50,00%	0	0,00%	24	3,50	24
	Média - Taxa	97,92%							•		Me	édia	- Nível M	édio	4,11	

2.º ANO / N-2C

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	N-2C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24	1	
Idade média dos alunos			7,3		
		Escalão A	5	20,8%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	6	25,0%	46%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	12,5%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	13%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	12,5%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	420/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	13%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. de alcono e consenda e colo ITA	D.	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alumas accompanhadas nala DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	8%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	2	8,3%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,2%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		2	8,3%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		1	4,2%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ino		1	4,2%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,2%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	23	95,8%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	15	62,5%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	4,2%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	4	16,7%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	24	100,0%	
Nr. do alunos que são transitor-		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	40/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	4,2%	4%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	N-2C	SUCESSO					AVA	\LI/	ÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	N-ZC	SUCESSO					Núme	ro d	de níveis	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
TRE	Português	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	4	16,67%	14	58,33%	5	20,83%	23	3,96	24
SEMES.	Matemática	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	7	29,17%	14	58,33%	2	8,33%	23	3,71	24
SEA	Estudo do Meio	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	0	0,00%	7	29,17%	16	66,67%	23	4,58	24
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,17%	12	50,00%	11	45,83%	24	4,42	24
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	16,67%	5	20,83%	15	62,50%	24	4,46	24
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,17%	22	91,67%	1	4,17%	24	4,00	24
	Média - Taxa	97,92%									м	édia	- Nível M	édio	4,19	

2.º ANO / N-2D

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-2D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23		
Idade média dos alunos			7,3	1	
		Escalão A	1	4,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	17,4%	30%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	8,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	21,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	22%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	21,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	22%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	1	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ΔD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICI	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,3%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	4,3%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		2	8,7%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	8,7%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	23	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	13	56,5%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	6	26,1%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	23	100,0%	
No. de alors es a aão traca.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	22		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	N-2D	CHCECCO					AVA	\LI <i>A</i>	AÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	N-ZD	SUCESSO					Núme	ro d	de níveis	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
TRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	34,78%	7	30,43%	8	34,78%	23	4,00	23
SEMES.	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	26,09%	7	30,43%	10	43,48%	23	4,17	23
SEA	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,70%	7	30,43%	14	60,87%	23	4,52	23
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	26,09%	13	56,52%	4	17,39%	23	3,91	23
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	18	78,26%	5	21,74%	23	4,22	23
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	22	95,65%	1	4,35%	23	4,04	23
	Média - Taxa	100,00%									М	édia	- Nível M	édio	4,14	

2.º ANO / V1-2

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V1-2 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			1		
Idade média dos alunos			8,0		
		Escalão A	0	0,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	0	0,0%	0%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	100,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem o	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	100%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	100,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	4000/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	100%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de elemente de mala DC	IDUCA	Psicologia	0	0,0%	4000/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	100,0%	100%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		1	100,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		1	100,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	0	0,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	0	0,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	100,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	1	100,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	0	0,0%	
No. do alcono accordo torras		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	4000′
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	100,0%	100%
PAPDE		Pontuação	26		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	V/4 2	CHCECCO		AVALIAÇÃO SUMATIVA INTERNA													
	V1-2	SUCESSO					Nível	Nr. alunos									
띪	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados	
STR	Português	0,00%	0	0,00%	1	100,00%	1	0	0,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2,00	1	
SEMES	Matemática	0,00%	0	0,00%	1	100,00%	1	0	0,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2,00	1	
SE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	1	3,00	1	
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	1	100,00%	0	0,00%	1	4,00	1	
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	1	3,00	1	
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	1	3,00	1	
	Média - Taxa	66,67%									Méd	ia -	Nível M	édio	2,83		

2.º ANO / V2

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V2 / 2.° S	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			7,4		
		Escalão A	4	18,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	32%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	13,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	14%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,6%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	4 404
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	14%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	<u>.</u>	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	1	4,5%	20/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	4,5%	9%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		1	4,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		1	4,5%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		1	4,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	21	95,5%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	12	54,5%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	5	22,7%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	22	100,0%	
No. de alors es a aão traca.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	\						AV	ALI	AÇÃO SL	JMA	TIVA INTE	RN	4				
	V2	SUCESSO					Núme	ero	de níveis	atri	buídos			Nível	Nr. alunos		
끮	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados	
STR	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	10	45,45%	5	22,73%	22	3,91	22	
EMEST	Matemática	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	5	22,73%	11	50,00%	5	22,73%	21	3,91	22	
° SE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	10	45,45%	10	45,45%	22	4,36	22	
2.9	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	11	50,00%	3	13,64%	22	3,77	22	
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	20	90,91%	0	0,00%	22	3,91	22	
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	22	100,00%	0	0,00%	22	4,00	22	
	Média - Taxa	99,24%									M	édia	- Nível M	3,98			

2.º ANO / F-2

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	F-2 / 2.° S	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			8,1		
		Escalão A	2	9,5%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,8%	29%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	14,3%	
		Nr. de alunos com medidas universais	2	9,5%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	10%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,5%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	10%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
W	IDIICA	Psicologia	1	4,8%	400/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	4,8%	10%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		1	4,8%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		1	4,8%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	21	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	11	52,4%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	5	23,8%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	21	100,0%	
No. de alumas que assetuaca.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

							AVA	\LI/	ÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	F-2	SUCESSO					Núme	ro o	le níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos
щ	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
EMESTRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	28,57%	9	42,86%	6	28,57%	21	4,00	21
ΜĒ	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	11	52,38%	5	23,81%	21	4,00	21
S	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	7	33,33%	12	57,14%	21	4,48	21
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	38,10%	9	42,86%	4	19,05%	21	3,81	21
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	19,05%	13	61,90%	4	19,05%	21	4,00	21
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	14,29%	13	61,90%	5	23,81%	21	4,10	21
	Média - Taxa	100,00%									М	édia	- Nível M	édio	4,06	

RESUMO – 2.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	2.º Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			137		
Idade média dos alunos			7,6		
		Escalão A	18	13,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	23	16,8%	34%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	5	3,6%	
		Nr. de alunos com medidas universais	22	16,1%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	16%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	22	16,1%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	440/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	16%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	1
Ne de alumas acompanhadas polo ITA	D	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	טו	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alcines assembadas nota DCI	DUCA	Psicologia	2	1,5%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	5	3,6%	3%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		4	2,9%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		4	2,9%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		2	1,5%	
Nr. de alunos com retenções no 2.º a	no		7	5,1%]
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		8	5,8%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	0,7%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	131	95,6%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	77	56,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	2	1,5%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	32	23,4%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	136	99,3%	
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	1%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	2	1,5%	176
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	2.° ANO	SUCESSO		AVALIAÇÃO SUMATIVA INTERNA													
				Número de níveis atribuídos Nível													
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados	
STRE	Português	98,54%	0	0,00%	2	1,46%	2	39	28,47%	50	36,50%	46	33,58%	135	4,02	137	
SEMES	Matemática	95,62%	0	0,00%	6	4,38%	6	31	22,63%	57	41,61%	43	31,39%	131	4,00	137	
SE	Estudo do Meio	99,27%	0	0,00%	1	0,73%	1	16	11,68%	38	27,74%	82	59,85%	136	4,47	137	
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	37	27,01%	63	45,99%	37	27,01%	137	4,00	137	
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	20	14,60%	66	48,18%	51	37,23%	137	4,23	137	
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	22	16,06%	94	68,61%	21	15,33%	137	3,99	137	
	Média - Taxa 2S	98,91%										Mé	dia - Nível	Médio	4,12		

▶ 1.º CEB ▶ 3.º ANO DE ESCOLARIDADE

3.º ANO / N-3A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-3A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			8,3		
		Escalão A	5	25,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	10,0%	40%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	5,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	20,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	25%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	5,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	20,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	2001
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	20%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	5,0%	
		Hidroterapia	1	5,0%	4=0/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	15%
		Terapia da fala	1	5,0%	
	10	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ΔD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de alconer a companha de a cola DC	IDUCA	Psicologia	0	0,0%	F0/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	5,0%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	5,0%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	95,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	45,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	3	15,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	20	100,0%	
Nr. do alunos que não transitorom		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	U%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	N-3A	SUCESSO					AVA	\LI/	ĄÇÃO SU	MAT	ΓΙVA INT	ERN	A			Nr.
	., .,						Núme	ro d	de níveis	atrib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
R	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	47,37%	9	47,37%	1	5,26%	19	3,58	19
EMEST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	31,58%	9	47,37%	4	21,05%	19	3,89	19
SEN	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	26,32%	10	52,63%	4	21,05%	19	3,95	19
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,26%	13	68,42%	5	26,32%	19	4,21	19
~	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,26%	9	47,37%	9	47,37%	19	4,42	19
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	36,84%	7	36,84%	5	26,32%	19	3,89	19
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,26%	7	36,84%	11	57,89%	19	4,53	19
	Média - Taxa	100,00%			•		•	•	•	•	М	édia	- Nível M	édio	4,07	

3.º ANO / N-3B

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-3B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			8,2		
N		Escalão A	5	25,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	20,0%	50%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	5,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	15,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	15,0%	30%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	15,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	200/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	15,0%	30%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	1	5,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	F 0/
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	5%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	20/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D.	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Niv. de alumas assembanhadas nota DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		4	20,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português l	_íngua Não Materna)		1	5,0%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	no		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	5,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	95,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	8	40,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	7	35,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	20	100,0%	
No. de character a constant		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	001
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	N-3B	SUCESSO	AVALIAÇÃO SUMATIVA INTERNA Número de níveis atribuídos													Nr.
	IN O.D						Núme	ro d	e níveis a	atrib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
R	Português	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	11	55,00%	4	20,00%	4	20,00%	19	3,55	20
SEMEST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	35,00%	7	35,00%	6	30,00%	20	3,95	20
ΣĒ	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	5	25,00%	10	50,00%	20	4,25	20
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	4	20,00%	11	55,00%	20	4,30	20
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	4	20,00%	12	60,00%	20	4,40	20
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	13	65,00%	2	10,00%	20	3,85	20
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	4	20,00%	11	55,00%	20	4,30	20
	Média - Taxa	99,29%									М	édia	- Nível M	édio	4,09	

3.º ANO / N-3C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-3C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			8,0		
		Escalão A	7	31,8%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	50%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,5%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	18,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	18%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	18,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	18%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	l	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	/D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,5%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		4	18,2%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	86,4%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	11	50,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	4,5%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	6	27,3%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	22	100,0%	
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	4,5%	5%
PAPDE		Pontuação	23		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	N-3C	SUCESSO					AVA	\LI/	ĄÇÃO SU	MAT	ΓΙVA INT	ERN	A			Nr.
							Núme	ro d	de níveis	atrib	uídos				Nével	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Nível Médio	avaliados
RE	Português	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	6	30,00%	9	45,00%	4	20,00%	19	3,80	20
EMEST	Matemática	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	5	25,00%	9	45,00%	5	25,00%	19	3,90	20
SEN	Estudo do Meio	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	3	15,00%	12	60,00%	4	20,00%	19	3,95	20
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,00%	7	35,00%	11	55,00%	20	4,45	20
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	15,00%	10	50,00%	7	35,00%	20	4,20	20
	Inglês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	4	20,00%	7	35,00%	8	40,00%	19	4,10	20
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,00%	12	60,00%	7	35,00%	20	4,30	20
	Média - Taxa	97,14%		Média - Nível Médio 4,10											4,10	

3.º ANO / V3-4

	INFORMAÇÕES DE I V3-4 / 2.°				
Total de alunos	V3-47 Z.	Jemesu e	15		
Idade média dos alunos			8,8	1	
		Escalão A	3	20,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	13,3%	33%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	6,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	13,3%	20%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	6,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	6,7%	20%
	seletivas	Não eficazes	1	6,7%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	1	6,7%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	13%
		Terapia da fala	1	6,7%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	6,7%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		1	6,7%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	ino		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	93,3%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	60,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	2	13,3%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	0	0,0%	
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	221
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	32		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	МВ	ĺ	

	V3-4	SUCESSO					AVA	LIA	ÇÃO SU	MAT	IVA INTI	ERN	Α			Nr.
	V 3 T						Núme	ro c	le níveis a	atrib	uídos				Nível	alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availauos
IRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	40,00%	9	60,00%	0	0,00%	15	3,60	15
ES-	Matemática	93,33%	0	0,00%	1	6,67%	1	4	26,67%	9	60,00%	1	6,67%	14	3,67	15
SEMES.	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	33,33%	9	60,00%	1	6,67%	15	3,73	15
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	13,33%	10	66,67%	3	20,00%	15	4,07	15
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	13,33%	6	40,00%	7	46,67%	15	4,33	15
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	20,00%	6	40,00%	6	40,00%	15	4,20	15
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	10	66,67%	5	33,33%	15	4,33	15
	Média - Taxa	99,05%									M	édia	- Nível <i>N</i>	édio	3,99	

3.º ANO / V3-1

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V3-1 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			14		
Idade média dos alunos			7,9		
		Escalão A	2	14,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	7,1%	21%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	7,1%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	14,3%	21%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	7,1%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	0.404
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	14,3%	21%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	7,1%	
		Hidroterapia	1	7,1%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	21%
		Terapia da fala	1	7,1%	
		Psicologia	0	0,0%	70/
Nr. de alunos acompanhados pelo IIA	AD	Terapia da fala	1	7,1%	7%
didas de suporte à aprendizagem e à inclusão Nr. de alunos com medida universais Nr. de alunos com medida universais Nr. de alunos com medida seletivas de alunos acompanhados pelo CRI de alunos acompanhados pelo PSIDUCA de alunos acompanhados pelo CAA (CMN) de alunos com acompanhamento psicológico (psicólogo escole alunos acompanhados pela CPCJN de alunos com PLNM (Português Língua Não Materna) de alunos com retenções no 3.º ano de alunos com uma retenção no seu percurso escolar de alunos com mais de uma retenção no seu percurso escolar		Psicologia	0	0,0%	7%
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	7,1%	1%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		2	14,3%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		1	7,1%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	11	78,6%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	1	7,1%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	14	100,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
in. de alunos que nao transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	19		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	V3-1	SUCESSO					AVA	LIA	ÇÃO SU	MA ⁻	TIVA INT	ERN	IA			
	V 3- I	30CE330					Núme	ro c	le níveis	atril	buídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
본	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	14,29%	5	35,71%	7	50,00%	14	4,36	14
SEMEST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	21,43%	3	21,43%	8	57,14%	14	4,36	14
ŠĒ	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	21,43%	2	14,29%	9	64,29%	14	4,43	14
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	5	35,71%	9	64,29%	14	4,64	14
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	6	42,86%	8	57,14%	14	4,57	14
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	7,14%	3	21,43%	10	71,43%	14	4,64	14
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	4	28,57%	10	71,43%	14	4,71	14
	Média - Taxa	100,00%		Média - Nível Médio 4,5										4,53		

3.º ANO / F-3

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	F-3 / 2.° S	Semestre			
Total de alunos			18		
Idade média dos alunos			8,2	1	
		Escalão A	4	22,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	16,7%	39%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	16,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem o	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	5,6%	22%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
		Eficazes	3	16,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	220/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	5,6%	22%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de elemente de mala DC	IDUCA	Psicologia	2	11,1%	470/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	5,6%	17%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	18	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	10	55,6%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	4	22,2%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	18	100,0%	
No. do alcono accordo torras		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	28		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	F-3	SUCESSO					AVA	LIA	ÇÃO SU	MA [.]	TIVA INT	ERN	IA			Nr.
	. •						Núme	ro c	le níveis	atril	buídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
Æ	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	44,44%	5	27,78%	5	27,78%	18	3,83	18
EMEST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	44,44%	3	16,67%	7	38,89%	18	3,94	18
SEM	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	16,67%	8	44,44%	7	38,89%	18	4,22	18
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	33,33%	7	38,89%	5	27,78%	18	3,94	18
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,56%	8	44,44%	9	50,00%	18	4,44	18
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	33,33%	4	22,22%	8	44,44%	18	4,11	18
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	27,78%	2	11,11%	11	61,11%	18	4,33	18
	Média - Taxa	100,00%									N	\édia	- Nível <i>N</i>	lédio	4,12	

RESUMO − 3.º ANO

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	3.º Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			109		
Idade média dos alunos			8,2		
		Escalão A	26	23,9%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	15	13,8%	40%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	2,8%	1
		Nr. de alunos com medidas universais	16	14,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	8	7,3%	23%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	0,9%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	16	14,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	7	6,4%	22%
	seletivas	Não eficazes	1	0,9%	1
		Psicologia	3	2,8%	
		Hidroterapia	3	2,8%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	8%
		Terapia da fala	3	2,8%	1
No. de chose e como abede e ele ITA	<u> </u>	Psicologia	0	0,0%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	טו	Terapia da fala	1	0,9%	1%
No. de chose e company de colo DCI	DUCA	Psicologia	2	1,8%	F0/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	3	2,8%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo CAA	A (CMN)		1	0,9%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		7	6,4%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		1	0,9%	
Nr. de alunos com PLNM (Português L	íngua Não Materna)		6	5,5%	
Nr. de alunos com retenções no 3.º a	no		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	eu percurso escolar		2	1,8%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	103	94,5%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	58	53,2%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	0,9%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	23	21,1%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	94	86,2%	
Nr. do alunos que não transitoros		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	1%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	0,9%	176
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	
		•		4	

	2 0 4 110						A	VAL	IAÇÃO SU	MAT	IVA INTEI	RNA				
	3.° ANO	SUCESSO					Nún	nero	de níveis a	tribu	uídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
Æ	Português	98,11%	0	0,00%	2	1,89%	2	42	39,62%	41	38,68%	21	19,81%	104	3,76	106
EST	Matemática	98,11%	0	0,00%	2	1,89%	2	33	31,13%	40	37,74%	31	29,25%	104	3,94	106
SEMEST	Estudo do Meio	99,06%	0	0,00%	1	0,94%	1	24	22,64%	46	43,40%	35	33,02%	105	4,08	106
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	15,09%	46	43,40%	44	41,51%	106	4,26	106
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	10,38%	43	40,57%	52	49,06%	106	4,39	106
	Inglês	99,06%	0	0,00%	1	0,94%	1	26	24,53%	40	37,74%	39	36,79%	105	4,10	106
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	11,32%	39	36,79%	55	51,89%	106	4,41	106
	Média - Taxa 2S	99,19%		Média - Nível Médio 4,14												

▶ 1.º CEB ▶ 4.º ANO DE ESCOLARIDADE

4.º ANO / N-4A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-4A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			25		
Idade média dos alunos			9,2		
		Escalão A	5	20,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,0%	24%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	20,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	4,0%	24%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	20,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	2 404
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,0%	24%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. do alumas acomponhadas nala DC	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		2	8,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		3	12,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	25	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	12	48,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	8	32,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	25	100,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
in. de alunos nao aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0 0,0		0/6
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	NI 4 A	SUCESSO					AVA	\LI/	ĄÇÃO SU	MAT	IVA INT	ERN	A			
	N-4A	SUCESSO					Núme	ro c	de níveis	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
RE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	28,00%	11	44,00%	7	28,00%	25	4,00	25
EST	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	32,00%	8	32,00%	9	36,00%	25	4,04	25
SEMESTRE	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	28,00%	8	32,00%	10	40,00%	25	4,12	25
•	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,00%	15	60,00%	9	36,00%	25	4,32	25
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,00%	8	32,00%	15	60,00%	25	4,52	25
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	32,00%	12	48,00%	5	20,00%	25	3,88	25
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	15	60,00%	10	40,00%	25	4,40	25
	Média - Taxa	100,00%		•							М	édia	- Nível M	édio	4,18	

4.º ANO / N-4B

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-4B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			9,0		
		Escalão A	5	22,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	18,2%	50%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	2	9,1%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	27%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	4	18,2%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	9%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	9%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	3	13,6%	
No. de alconer a como a bada a cala CD	1	Hidroterapia	0	0,0%	400/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	<u></u>	Psicomotricidade	0	0,0%	18%
		Terapia da fala	1	4,5%	
Ne de alunes seemanhades note ITA	ı D	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. do alunos acompanhados polo DCI	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	9%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	2	9,1%	7/0
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,5%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		1	4,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		1	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	9,1%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	22	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	13	59,1%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	6	27,3%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	22	100,0%	
Nr. do alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	NI 4D	CHCECCO					AVA	\LIA	ÇÃO SU	MAT	TIVA INT	ERN	A			
	N-4B	SUCESSO					Núme	ro c	le níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
щ	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	6	27,27%	9	40,91%	22	4,09	22
SEMESTRE	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	9	40,91%	4	18,18%	22	3,77	22
EME	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	22,73%	8	36,36%	9	40,91%	22	4,18	22
2.° S	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	9	40,91%	11	50,00%	22	4,41	22
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	7	31,82%	15	68,18%	22	4,68	22
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	10	45,45%	5	22,73%	22	3,91	22
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	7	31,82%	13	59,09%	22	4,50	22
	Média - Taxa	100,00%			•		-	•			M	édia	- Nível M	édio	4,22	

4.º ANO / N-4C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-4C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			9,8	1	
		Escalão A	5	23,8%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	14,3%	48%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,5%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	19,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	14,3%	43%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	9,5%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	14,3%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	4,8%	2.20/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	14,3%	33%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
No. de alconer a companie de contra CD	1	Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	<u></u>	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
Ne de alunes seconominados nale ITA	ı D	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. do alunos acompanhados polo DC	IDLICA	Psicologia	1	4,8%	10%
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	4,8%	10%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		4	19,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		1	4,8%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,8%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	4,8%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		1	4,8%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	90,5%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	28,6%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	4	19,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	21	100,0%	
Nr. do alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	26		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	N-4C	SUCESSO						Nr.								
							Núme	ro d	e níveis a	atrib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
rre	Português	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	9	42,86%	10	47,62%	1	4,76%	20	3,52	21
EST	Matemática	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	10	47,62%	8	38,10%	2	9,52%	20	3,52	21
SEME	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	28,57%	14	66,67%	1	4,76%	21	3,76	21
•	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	47,62%	6	28,57%	5	23,81%	21	3,76	21
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	16	76,19%	0	0,00%	21	3,76	21
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	38,10%	9	42,86%	4	19,05%	21	3,81	21
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	28,57%	7	33,33%	8	38,10%	21	4,10	21
	Média - Taxa	98,64%									Me	édia	- Nível M	édio	3,75	

4.º ANO / N-4D

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	N-4D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			9,1		
		Escalão A	6	27,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	9,1%	45%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	2	9,1%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	4	18,2%	27%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	18,2%	27%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	•	Psicologia	3	13,6%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	1	4,5%	27%
		Terapia da fala	2	9,1%	1
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	0	0,0%	400/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	4	18,2%	18%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		2	9,1%	1
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	4,5%	1
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		1	4,5%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,5%	1
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	1
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	86,4%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	8	36,4%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	5	22,7%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	22	100,0%	
No. de alconer a a consendar.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0 0		0%
PAPDE		Pontuação	23		_
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	N-4D	SUCESSO					AVA	LIA	ÇÃO SUM	۱ATI	VA INTE	RNA	4			Nr.
						ı	Núme	ro de	e níveis a	trib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
Ř	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	4	18,18%	8	36,36%	22	3,91	22
_	Matemática	86,36%	0	0,00%	3	13,64%	3	11	50,00%	3	13,64%	5	22,73%	19	3,45	22
SEMES.	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	27,27%	7	31,82%	9	40,91%	22	4,14	22
S °	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	7	31,82%	11	50,00%	22	4,32	22
2	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	13,64%	5	22,73%	14	63,64%	22	4,50	22
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	11	50,00%	4	18,18%	22	3,86	22
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	5	22,73%	15	68,18%	22	4,59	22
	Média - Taxa	98,05%									Me	édia	- Nível M	édio	4,11	

4.º ANO / V3-4

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V3-4 / 2.°	Semestre			
Total de alunos			4		
Idade média dos alunos			9,6	1	
		Escalão A	0	0,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	0	0,0%	0%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	2	50,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	50%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	50,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	500 /
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	50%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	1
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D.	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de alconer a consenhada e a la DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português l	_íngua Não Materna)		1	25,0%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	no		1	25,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	25,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	3	75,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	1	25,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	4	100,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	0	0,0%	1
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	601
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	32		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	МВ		

	V3-4	SUCESSO					AVAI	LIA	ÇÃO SU <i>N</i>	۱AT	IVA INTE	RN	A			Nr.
	, , ,					N	lúmer	o de	níveis at	trib	uídos				Nível	alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availauos
STRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	50,00%	2	50,00%	0	0,00%	4	3,50	4
ES.	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	50,00%	2	50,00%	0	0,00%	4	3,50	4
SEME	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	75,00%	1	25,00%	0	0,00%	4	3,25	4
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	3	75,00%	1	25,00%	4	4,25	4
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	3	75,00%	1	25,00%	4	4,25	4
	Inglês	75,00%	0	0,00%	1	25,00%	1	1	25,00%	2	50,00%	0	0,00%	3	3,25	4
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	3	75,00%	1	25,00%	4	4,25	4
	Média - Taxa	96,43%			Média - Nível Médio 3,75											

4.º ANO / V4

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	V4 / 2.° 9	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			9,2	1	
		Escalão A	1	4,8%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	14,3%	19%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	4,8%	10%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,8%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	===
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,8%	5%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	<u>. </u>	Psicologia	2	9,5%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	14%
		Terapia da fala	1	4,8%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		2	9,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	21	100,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	15	71,4%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	4	19,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	21	100,0%	
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	001
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	30		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	V4	SUCESSO					AVA	\LI/	ÇÃO SU	MA.	TIVA INT	ERN	IA			Nr.
	V-T						Núme	ro d	de níveis a	atril	buídos				Nível	alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	1 % 2 % <3 3 % 4 % 5 % ≥3											Médio	availados
IRE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	6	28,57%	10	47,62%	21	4,24	21
EMEST	Matemática	100,00%	0	0 0,00% 0 0,00% 0 5 23,81% 4 19,05% 12 57,14% 21											4,33	21
SEN	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	6	28,57%	10	47,62%	21	4,24	21
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52% 8		38,10%	11	52,38%	21	4,43	21
,,	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	14,29%	5	23,81%	13	61,90%	21	4,48	21
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	14,29%	3	14,29%	15	71,43%	21	4,57	21
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	5	23,81%	14	66,67%	21	4,57	21
	Média - Taxa	100,00%		Média - Nível Médio 4,41												

4.º ANO / F-4

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	F-4 / 2.° S	Semestre			
Total de alunos			10		
Idade média dos alunos			9,2		
		Escalão A	1	10,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	20,0%	40%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	10,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	10,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	10,0%	20%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	10,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	2001
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	10,0%	20%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	10,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	10%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr de alunos com acompanhamento p	osicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		1	10,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	9	90,0%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	2	20,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	1	10,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	10	100,0%	
No. de alors a 2 a a a a a a a a a a a a a a a a a		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	30		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В	1	

	F-4	SUCESSO					AVAI	_IA(ÇÃO SU <i>N</i>	۱AT	IVA INTE	RN	A			Nr.
						N	úmer	o de	níveis at	trib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
RE	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	50,00%	4	40,00%	1	10,00%	10	3,60	10
EMEST	Matemática	90,00%	0	0,00%	1	10,00%	1	4	40,00%	4	40,00%	1	10,00%	9	3,50	10
SEM	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	50,00%	4	40,00%	1	10,00%	10	3,60	10
۰.	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	60,00%	3	30,00%	1	10,00%	10	3,50	10
7	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	30,00%	4	40,00%	3	30,00%	10	4,00	10
	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	40,00%	5	50,00%	1	10,00%	10	3,70	10
	+Mar	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	40,00%	4	40,00%	2	20,00%	10	3,80	10
	Média - Taxa	98,57%		Média - Nível Médio 3,67											3,67	

RESUMO – 4.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	4.º Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			125		
Idade média dos alunos			9,3		
		Escalão A	23	18,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	15	12,0%	36%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	7	5,6%	
		Nr. de alunos com medidas universais	16	12,8%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	10	8,0%	26%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	7	5,6%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	15	12,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	0,8%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	10	8,0%	21%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	9	7,2%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	1	0,8%	11%
		Terapia da fala	4	3,2%	1
	•	Psicologia	0	0,0%	90/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ט	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUCA	Psicologia	1	0,8%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	7	5,6%	6%
Nr. de alunos acompanhados pelo CAA	A (CMN)		6	4,8%	
Nr de alunos com acompanhamento p	sicológico (psicólogo escolar)		8	6,4%	1
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		1	0,8%	
Nr. de alunos com PLNM (Português L	íngua Não Materna)		4	3,2%	
Nr. de alunos com retenções no 4.º a	no		2	1,6%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	eu percurso escolar		9	7,2%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	118	94,4%	
		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	57	45,6%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	ĺ
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio Educativo	32	25,6%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Projeto Fénix	121	96,8%	1
No de alumas pão aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	27		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	
			_		

	4.° ANO	SUCESSO					A۱	/ALI	AÇÃO SUM	ATIV	A INTERNA	١				M.
	T. AINO	5002550					Nú	merc	de níveis a	atribu	ıídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
TRE	Português	99,20%	0	0,00%	1	0,80%	1	45	36,00%	43	34,40%	36	28,80%	124	3,91	125
SEMES.	Matemática	96,00%	0	0,00%	5	4,00%	5	49	39,20%	38	30,40%	33	26,40%	120	3,79	125
	Estudo do Meio	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	37	29,60%	48	38,40%	40	32,00%	125	4,02	125
2.°	Expressões - EDA	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	25	20,00%	51	40,80%	49	39,20%	125	4,19	125
	Expressões - EDF	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	12,80%	48	38,40%	61	48,80%	125	4,36	125
	Inglês	99,20%	0	0,00%	1	0,80%	1	38	30,40%	52	41,60%	34	27,20%	124	3,95	125
	+Mar	99,20%	0	0,00%	1	0,80%	1	38	30,40%	52	41,60%	34	27,20%	124	3,95	125
	Média - Taxa 2S	99,09%		•					•			М	édia - Nível	Médio	4,03	

▶ 2.º CEB



5.º A

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	5.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23		
Idade média dos alunos			10,2		
		Escalão A	4	17,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	8,7%	48%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	5	21,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	21,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	13,0%	35%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	21,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	3.50/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,0%	35%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	1	4,3%	
		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	Į.	Psicomotricidade	0	0,0%	9%
		Terapia da fala	1	4,3%	
No. do alcono a companha da a cola 177		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de chomes commente de colo DC	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	4,3%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	1	4,3%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,3%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	4,3%	
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	8,7%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	15	65,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	39,1%	
Qualified do Juccisso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	5	21,7%	
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	22		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

	E 0 A	CUSTSSO.					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RNA				
	5.° A	SUCESSO				١	lúme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	uvanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	47,83%	9	39,13%	3	13,04%	23	3,65	23
щ	Matemática	65,22%	0	0,00%	8	34,78%	8	4	17,39%	6	26,09%	5	21,74%	15	3,35	23
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	43,48%	9	39,13%	4	17,39%	23	3,74	23
ME	Hist, e Geog, de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	21,74%	8	34,78%	10	43,48%	23	4,22	23
SE	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	21,74%	8	34,78%	10	43,48%	23	4,22	23
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,70%	17	73,91%	4	17,39%	23	4,09	23
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	26,09%	10	43,48%	7	30,43%	23	4,04	23
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	43,48%	5	21,74%	8	34,78%	23	3,91	23
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	17,39%	8	34,78%	11	47,83%	23	4,30	23
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,35%	8	34,78%	14	60,87%	23	4,57	23
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	21,74%	14	60,87%	4	17,39%	23	3,96	23
	Média - Taxa 2S	96,84%									Me	édia	- Nível M	édio	4,00	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	5.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22	1	
Idade média dos alunos			10,5	1	
		Escalão A	4	18,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	9,1%	36%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	8	36,4%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,1%	55%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	9,1%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	8	36,4%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	450/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	45%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	4,5%	
		Hidroterapia	1	4,5%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	1	4,5%	23%
		Terapia da fala	2	9,1%	
No. de elemente de esta 174		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de elemente de esta por	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		3	13,6%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		2	9,1%	
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	18	81,8%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	2	9,1%	
Quandade do Jucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	5	22,7%	
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	28		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	- 0 -						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΑΤΙ	VA INTE	RNA	١			
	5.° B	SUCESSO				N	lúmei	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	17	85,00%	3	15,00%	0	0,00%	20	3,15	20
Щ	Matemática	90,00%	0	0,00%	2	10,00%	2	10	50,00%	5	25,00%	3	15,00%	18	3,45	20
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	10	50,00%	2	10,00%	20	3,70	20
WE	Hist. e Geog. de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	52,63%	6	31,58%	3	15,79%	19	3,63	19
° SE	Inglês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	7	35,00%	9	45,00%	3	15,00%	19	3,70	20
2.	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	33,33%	7	33,33%	7	33,33%	21	4,00	21
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	12	60,00%	4	20,00%	20	4,00	20
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	55,00%	6	30,00%	3	15,00%	20	3,60	20
	Cid. e Desenvolvimento	94,74%	0	0,00%	1	5,26%	1	7	36,84%	10	52,63%	1	5,26%	18	3,58	19
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	14,29%	11	52,38%	7	33,33%	21	4,19	21
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	52,63%	8	42,11%	1	5,26%	19	3,53	19
	Média - Taxa 2S	98,16%									Mé	dia	- Nível M	édio	3,68	

5.º C

	INFORMAÇÕES DE I				
	5.° C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			10,0		
No. de alconer collectate de a		Escalão A	5	25,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	15,0%	50%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	10,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	20,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	15,0%	40%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	5,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	15,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	200/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	15,0%	30%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	•	Psicologia	2	10,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	. = . /
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	1	5,0%	25%
		Terapia da fala	2	10,0%	
		Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	IDII G	Psicologia	1	5,0%	400/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	1	5,0%	10%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		3	15,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		1	5,0%	1
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		2	10,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	5,0%	
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	16	80,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	20,0%	1
Qualidade do sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	5	25,0%	1
No. de alconer son age torres.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	26		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	F 0.6						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΑΤΙ	VA INTE	RNA	4			
	5.° C	SUCESSO				N	lúmer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	78,95%	2	10,53%	2	10,53%	19	3,32	19
	Matemática	78,95%	0	0,00%	4	21,05%	4	7	36,84%	4	21,05%	4	21,05%	15	3,42	19
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	63,16%	4	21,05%	3	15,79%	19	3,53	19
NES	Hist. e Geog. de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	57,89%	5	26,32%	3	15,79%	19	3,58	19
SEA	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	52,63%	7	36,84%	2	10,53%	19	3,58	19
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	15,00%	12	60,00%	5	25,00%	20	4,10	20
	Educação Visual	90,00%	0	0,00%	2	10,00%	2	8	40,00%	6	30,00%	4	20,00%	18	3,60	20
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	60,00%	4	20,00%	4	20,00%	20	3,60	20
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	55,00%	4	20,00%	5	25,00%	20	3,70	20
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	8	40,00%	4	20,00%	20	3,80	20
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	57,89%	5	26,32%	3	15,79%	19	3,58	19
	Média - Taxa 2S	97,18%									Mé	dia	- Nível M	édio	3,62	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	5.° D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			10,5		
		Escalão A	4	19,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	14,3%	38%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,8%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	19,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	14,3%	43%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	9,5%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	19,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	220/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	14,3%	33%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	4	19,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	29%
		Terapia da fala	2	9,5%	
	_	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUG.	Psicologia	0	0,0%	=0/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	1	4,8%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)	•	1	4,8%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			11	52,4%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,8%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		1	4,8%	
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	no		2	9,5%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		3	14,3%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,8%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	12	57,1%	
Ougaidada do Sucasso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	28,6%	1
alidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	2	9,5%	
Nr. do alunos que são transitarem		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	10%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	2	9,5%	10%
PAPDE		Pontuação	22		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST		

	5.° D	SUCESSO					AVA	LIA	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RNA	١			Nr.
	J. D	5002550				1	lúme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	50,00%	7	35,00%	3	15,00%	20	3,65	20
	Matemática	75,00%	0	0,00%	5	25,00%	5	7	35,00%	5	25,00%	3	15,00%	15	3,30	20
	Ciências Naturais	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	7	35,00%	9	45,00%	3	15,00%	19	3,70	20
ш	Hist, e Geog, de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	30,00%	10	50,00%	4	20,00%	20	3,90	20
SEMESTRE	Inglês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	4	20,00%	9	45,00%	6	30,00%	19	4,00	20
NE.	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	35,00%	9	45,00%	4	20,00%	20	3,85	20
	Educação Visual	94,74%	0	0,00%	1	5,26%	1	6	31,58%	8	42,11%	4	21,05%	18	3,79	19
2.°	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	42,86%	3	42,86%	1	14,29%	7	3,71	7
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	6	30,00%	10	50,00%	20	4,30	20
	Formação Musical	76,92%	0	0,00%	3	23,08%	3	4	30,77%	5	38,46%	1	7,69%	10	3,31	13
	Classe Conjunto	92,31%	0	0,00%	1	7,69%	1	5	38,46%	2	15,38%	5	38,46%	12	3,85	13
	Instrumento	76,92%	0	0,00%	3	23,08%	3	1	7,69%	6	46,15%	3	23,08%	10	3,69	13
	Educação Musical	85,71%	0	0,00%	1	14,29%	1	3	42,86%	2	28,57%	1	14,29%	6	3,43	7
	Educação Tecnológica	80,00%	0	0,00%	1	20,00%	1	0	0,00%	3	60,00%	1	20,00%	4	3,80	5
	Média - Taxa 2S	90,83%		Média - Nível Médio 3,73												

5.º E

	INFORMAÇÕES DE I							
	5.° E / 2.°	Semestre						
Total de alunos			22					
Idade média dos alunos			10,3	1				
		Escalão A	7	31,8%				
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	55%			
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%				
		Nr. de alunos com medidas universais	2	9,1%				
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,1%	189			
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%				
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%				
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	400			
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	189			
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%				
	•	Psicologia	0	0,0%				
		Hidroterapia	0	0,0%				
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%			
		Terapia da fala	0	0,0%				
		Psicologia	0	0,0%				
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%			
	IDIIG.	Psicologia	1	4,5%				
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	1	4,5%	99			
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	9,1%				
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	0	0,0%				
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%				
Nr. de alunos com Mentoria			3	13,6%				
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		3	13,6%				
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		2	9,1%				
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	ano		0	0,0%				
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	9,1%				
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%				
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	16	72,7%				
Ovelidade de Cuesas		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	27,3%				
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	4,5%				
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	7	31,8%				
No de alumas que 7 : "		Por excesso grave de faltas	0	0,0%				
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	09			
PAPDE		Pontuação	29					
(Comportamento Global da Turma)		Menção						

	F 0 F						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RNA	L			
	5.° E	SUCESSO				١	lúme	ro de	níveis a	tribu	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
	Português	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	11	52,38%	7	33,33%	2	9,52%	20	3,48	21
	Matemática	76,19%	0	0,00%	5	23,81%	5	8	38,10%	4	19,05%	4	19,05%	16	3,33	21
STRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	42,86%	8	38,10%	4	19,05%	21	3,76	21
VES	Hist, e Geog, de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	42,86%	8	38,10%	4	19,05%	21	3,76	21
SEME	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	14,29%	9	42,86%	9	42,86%	21	4,29	21
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,76%	16	76,19%	4	19,05%	21	4,14	21
.,	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	33,33%	9	42,86%	5	23,81%	21	3,90	21
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	38,10%	10	47,62%	3	14,29%	21	3,76	21
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,52%	7	33,33%	12	57,14%	21	4,48	21
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	15	71,43%	6	28,57%	21	4,29	21
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	47,62%	5	23,81%	6	28,57%	21	3,81	21
	Média - Taxa 2S	97,40%									Me	édia	- Nível M	édio	3,91	

RESUMO − 5.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	5.° Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			108		
Idade média dos alunos			10,3		
		Escalão A	24	22,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	13	12,0%	45%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	12	11,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	23	21,3%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	13	12,0%	38%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	5	4,6%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	22	20,4%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	220/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	13	12,0%	32%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	8	7,4%	
		Hidroterapia	1	0,9%	4=0/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	2	1,9%	17%
		Terapia da fala	7	6,5%	
No. do alcono a companhada a cala ITA	10	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	4D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Ne de alumas acompositados polo DC	IDUCA	Psicologia	2	1,9%	6%
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	4	3,7%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		6	5,6%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		5	4,6%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			14	13,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		7	6,5%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		7	6,5%	
Nr. de alunos com retenções no 5.º a	ano		2	1,9%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		7	6,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		1	0,9%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	77	71,3%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	27	25,0%	
Qualitade do Jucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	0,9%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	24	22,2%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	2%
ini. de alunos que nao transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	2	1,9%	∠/₀
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	5.° ANO	SUCESSO					A۱	/ALI	AÇÃO SU	MAT	ΓΙVA INTI	ERN	A			Nr.
	3. 7(3						Núme	ro de	níveis at	ribu	ídos				Nível	alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availauos
	Português	99,03%	0	0,00%	1	0,97%	1	64	62,14%	28	27,18%	10	9,71%	102	3,46	103
щ	Matemática	76,70%	0	0,00%	24	23,30%	24	36	34,95%	24	23,30%	19	18,45%	79	3,37	103
I K	Ciências Naturais	99,03%	0	0,00%	1	0,97%	1	46	44,66%	40	38,83%	16	15,53%	102	3,69	103
SEMESTRE	Hist, e Geog. de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	41	40,20%	37	36,27%	24	23,53%	102	3,83	102
SE	Inglês	98,06%	0	0,00%	2	1,94%	2	29	28,16%	42	40,78%	30	29,13%	101	3,97	103
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	20	19,05%	61	58,10%	24	22,86%	105	4,04	105
	Educação Visual	97,09%	0	0,00%	3	2,91%	3	31	30,10%	45	43,69%	24	23,30%	100	3,87	103
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	44	48,35%	28	30,77%	19	20,88%	91	3,73	91
	Cid. e Desenvolvimento	99,03%	0	0,00%	1	0,97%	1	28	27,18%	35	33,98%	39	37,86%	102	4,09	103
	Educação Musical	98,91%	0	0,00%	1	1,09%	1	15	16,30%	44	47,83%	32	34,78%	91	4,16	92
	Educação Tecnológica	98,85%	0	0,00%	1	1,15%	1	36	41,38%	35	40,23%	15	17,24%	86	3,74	87
	Média - Taxa 2S	96,97%									ı	Wédi	a - Nível A	Médio	3,81	

▶ 2.º CEB ▶ 6.º ANO DE ESCOLARIDADE

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	6.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23	1	
dade média dos alunos			12,0	1	
No. de alice es acheddade		Escalão A	5	21,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,0%	43%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	8,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	4,3%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	4,3%	13%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,3%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,3%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	9%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,3%	7%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	1	4,3%	
No. de alconer a como a bada a cala CD		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	9%
		Terapia da fala	1	4,3%	1
No. de alimento accominado a colo 17.6	D	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	עא	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de alconer a company de des acte DCI	DUCA	Psicologia	1	4,3%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	8,7%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		1	4,3%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,3%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	no		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,3%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	20	87,0%	
Oualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	26,1%	
Quantidade do Jucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	1	4,3%	
Nr. do alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	29		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

							AVA	ALIA	ÇÃO SU <i>l</i>	MAT	IVA INT	ERN	A			
	6.° A	SUCESSO					Núme	ro d	e níveis a	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	54,55%	7	31,82%	3	13,64%	22	3,59	22
	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	5	22,73%	6	27,27%	22	3,77	22
TRE	Ciências Naturais	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	10	45,45%	7	31,82%	4	18,18%	21	3,64	22
SEMES	Hist. e Geog. de Portugal	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	5	22,73%	5	22,73%	21	3,64	22
SEA	Inglês	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	12	54,55%	5	22,73%	4	18,18%	21	3,55	22
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	6	27,27%	8	36,36%	22	4,00	22
.,	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	6	27,27%	8	36,36%	22	4,00	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	68,18%	3	13,64%	4	18,18%	22	3,50	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	8	36,36%	4	18,18%	22	3,73	22
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	7	31,82%	11	50,00%	22	4,32	22
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	8	36,36%	5	22,73%	22	3,82	22
	Média - Taxa 2S	98,76%									М	édia	- Nível M	édio	3,78	

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	6.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24		
Idade média dos alunos			12,4		
		Escalão A	2	8,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	12,5%	25%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,2%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	16,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	8,3%	25%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	16,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	2=0/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	8,3%	25%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. de alcono a como de desago de 177	10	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD.	Terapia da fala	0	0,0%	0%
N	IDIICA	Psicologia	1	4,2%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,2%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		4	16,7%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			3	12,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,2%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	ano		1	4,2%	
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		3	12,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	22	91,7%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	7	29,2%	
Quandade do Jucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	3	12,5%	
Nr. do alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	28		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	4 0 D						AVA	ALIA	ÇÃO SU/	MAT	IVA INTE	ERN	A			
	6.° B	SUCESSO					Núme	ero c	le níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	uvunuuus
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	45,83%	8	33,33%	5	20,83%	24	3,75	24
	Matemática	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	8	33,33%	9	37,50%	5	20,83%	22	3,71	24
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	33,33%	10	41,67%	6	25,00%	24	3,92	24
AES	Hist, e Geog, de Portugal	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	8	33,33%	12	50,00%	3	12,50%	23	3,71	24
SEA	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	10	41,67%	8	33,33%	24	4,08	24
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	16,67%	12	50,00%	8	33,33%	24	4,17	24
•	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	29,17%	8	33,33%	9	37,50%	24	4,08	24
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	29,17%	15	62,50%	2	8,33%	24	3,79	24
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	45,83%	8	33,33%	5	20,83%	24	3,75	24
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,33%	11	45,83%	11	45,83%	24	4,38	24
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	50,00%	7	29,17%	5	20,83%	24	3,71	24
	Média - Taxa 2S	98,86%						•			М	édia	- Nível M	édio	3,91	

6.º C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	6.° C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			28		
Idade média dos alunos			11,5		
N. J.		Escalão A	6	21,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	5	17,9%	43%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	3,6%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	17,9%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	3,6%	21%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	14,3%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	3,6%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	3,6%	21%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	1	3,6%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	4%
	IDII G	Psicologia	1	3,6%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	2	7,1%	
Nr. de alunos com Tutoria			3	10,7%	1
Nr. de alunos com Mentoria			4	14,3%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	3,6%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	3,6%	
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	ano		1	3,6%	1
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		1	3,6%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	19	67,9%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	8	28,6%	1
Qualidade do sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	4	14,3%	Ī
Ne de alumas não		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	24		-
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

							AVA	LIAÇ	ÃO SUM	۱ATI	VA INTE	RN.	\			
	6.° C	SUCESSO				ı	lúme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	96,15%	0	0,00%	1	3,85%	1	16	61,54%	5	19,23%	4	15,38%	25	3,46	26
	Matemática	80,77%	0	0,00%	5	19,23%	5	8	30,77%	7	26,92%	6	23,08%	21	3,54	26
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	61,54%	8	30,77%	2	7,69%	26	3,46	26
۸ES	Hist, e Geog, de Portugal	88,46%	0	0,00%	3	11,54%	3	12	46,15%	7	26,92%	4	15,38%	23	3,46	26
SEA	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	34,62%	9	34,62%	8	30,77%	26	3,96	26
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	26,92%	10	38,46%	9	34,62%	26	4,08	26
• •	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	26,92%	14	53,85%	5	19,23%	26	3,92	26
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	17	65,38%	9	34,62%	0	0,00%	26	3,35	26
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	46,15%	5	19,23%	9	34,62%	26	3,88	26
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	26,92%	9	34,62%	10	38,46%	26	4,12	26
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	11,54%	18	69,23%	5	19,23%	26	4,08	26
	Média - Taxa 2S	96,85%									Me	édia	- Nível M	édio	3,76	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO					
	6.° D / 2.°	Semestre					
Total de alunos			21				
Idade média dos alunos			11,0				
		Escalão A	3	14,3%			
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	9,5%	38%		
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	14,3%			
		Nr. de alunos com medidas universais	8	38,1%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	4,8%	52%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	9,5%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	8	38,1%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	430/		
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	4,8%	43%		
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%			
		Psicologia	1	4,8%			
		Hidroterapia	0	0,0%	4.407		
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	Į.	Psicomotricidade	1	4,8%	14%		
		Terapia da fala	1	4,8%			
Nr. de elunes esempenhades pelo IT/	10	Psicologia	0				
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	4,8%	0%		
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDLICA	Psicologia	0	0,0% 0,0% 0,0%	0%		
ini. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	9,5%			
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		2	9,5%			
Nr. de alunos com Tutoria			6	28,6%			
Nr. de alunos com Mentoria			6	28,6%			
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		3	14,3%			
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%			
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	ano		0	0,0%			
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		5	23,8%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	16	76,2%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	3	14,3%			
Quandade do Sacesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%			
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	8	38,1%			
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%		
PAPDE		Pontuação	23				
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST				

	(0 D						AVA	۹LIA	ÇÃO SU <i>l</i>	ИΑТ	IVA INTE	RN	A			
	6.° D	SUCESSO					Núme	ro d	e níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
	Português	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	12	57,14%	6	28,57%	1	4,76%	19	3,29	21
	Matemática	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	14	66,67%	3	14,29%	2	9,52%	19	3,24	21
SEMESTRE	Ciências Naturais	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	14	66,67%	4	19,05%	1	4,76%	19	3,19	21
AES	Hist, e Geog, de Portugal	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	11	52,38%	8	38,10%	1	4,76%	20	3,43	21
SEA	Inglês	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	10	47,62%	7	33,33%	3	14,29%	20	3,57	21
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	19,05%	13	61,90%	4	19,05%	21	4,00	21
,,	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	38,10%	7	33,33%	6	28,57%	21	3,90	21
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	71,43%	5	23,81%	1	4,76%	21	3,33	21
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	57,14%	6	28,57%	3	14,29%	21	3,57	21
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	11	52,38%	5	23,81%	21	4,00	21
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	47,62%	10	47,62%	1	4,76%	21	3,57	21
	Média - Taxa 2S	96,54%									Me	édia	- Nível M	édio	3,55	

	INFORMAÇÕES DE I						
	6.° E / 2.°	Semestre					
Total de alunos			23	1			
Idade média dos alunos			11,0	1			
		Escalão A	3	13,0%			
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,0%	35%		
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	8,7%			
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	8,7%	13%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,3%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	240/		
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,0%	26%		
	seletivas	Não eficazes	3	13,0%			
	•	Psicologia	1	4,3%			
		Hidroterapia	0	0,0%	13%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	1 4,3%				
		Terapia da fala	1	4,3%			
	_	Psicologia	0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	13,0% 13,0% 8,7% 0,0% 8,7% 4,3% 0,0% 13,0% 13,0% 4,3% 0,0% 4,3% 4,3%	0%		
		Psicologia	1				
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	4%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)	•	1	4,3%			
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	1	4,3%			
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%			
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%			
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%			
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	nno		0	0,0%			
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,3%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	23	100,0%			
O		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	10	43,5%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	13,0% 8,7% 0,0% 13,0			
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	3	13,0%			
No. do alcono a 2		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0 0,0%			
PAPDE		Pontuação	29				
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	ĺ			

							AVA	\LI/	ÇÃO SU	MAT	IVA INT	ERN	A			
	6.° E	SUCESSO					Núme	ro (de níveis	atrib	ouídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	21,74%	12	52,17%	6	26,09%	23	4,04	23
	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	30,43%	10	43,48%	6	26,09%	23	3,96	23
	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	26,09%	12	52,17%	5	21,74%	23	3,96	23
끭	Hist, e Geog, de Portugal	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	39,13%	8	34,78%	6	26,09%	23	3,87	23
SEMESTRE	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	8,70%	4	17,39%	17	73,91%	23	4,65	23
¥	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	21,74%	10	43,48%	8	34,78%	23	4,13	23
S SI	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	30,43%	11	47,83%	5	21,74%	23	3,91	23
2.	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	50,00%	5	41,67%	1	8,33%	12	3,58	12
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	34,78%	7	30,43%	8	34,78%	23	4,00	23
	Formação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	63,64%	2	18,18%	2	18,18%	11	3,55	11
	Classe Conjunto	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	36,36%	3	27,27%	4	36,36%	11	4,00	11
	Instrumento	90,91%	0	0,00%	1	9,09%	1	1	9,09%	4	36,36%	5	45,45%	10	4,18	11
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	8,33%	4	33,33%	7	58,33%	12	4,50	12
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	41,67%	2	16,67%	5	41,67%	12	4,00	12
	Média - Taxa 2S	99,35%									М	édia	- Nível M	édio	4,02	

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO					
	6.° F / 2.°	Semestre					
Total de alunos			25	1			
Idade média dos alunos			11,2	1			
		Escalão A	1	4,0%			
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	7	28,0%	36%		
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,0%			
		Nr. de alunos com medidas universais	5	20,0%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	8,0%	28%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	20,0%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	200/		
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	8,0%	28%		
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%			
		Psicologia	0	0,0%			
No. de elemente de este CD		Hidroterapia	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	Į.	Psicomotricidade	0	0,0%	0%		
		Terapia da fala	0	0,0%			
Nr. de elunes esempenhades pelo IT/	10	Psicologia	0				
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AU	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDLICA	Psicologia	1	0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 4,0%	4%		
ivi. de alunos acompanhados pelo FS	IDOCA	Terapia da fala	0	0,0%	4/0		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,0%			
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		0	0,0%			
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%			
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,0%			
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	4,0%			
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	ano		0	0,0%			
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	8,0%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos semníveis inferiores a 3	22	88,0%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	24,0%			
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%			
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	6	24,0%			
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%		
Tri. de danos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	070		
PAPDE		Pontuação	27				
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В				

				AVALIAÇÃO SUMATIVA INTERNA													
	6.° F	SUCESSO					Núme	ero c	le níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados	
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados	
	Português	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	12	50,00%	8	33,33%	2	8,33%	22	3,42	24	
	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	37,50%	11	45,83%	4	16,67%	24	3,79	24	
SEMESTRE	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	11	45,83%	7	29,17%	24	4,04	24	
VES	Hist, e Geog, de Portugal	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	9	37,50%	11	45,83%	3	12,50%	23	3,67	24	
SEA	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	33,33%	12	50,00%	4	16,67%	24	3,83	24	
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	20,83%	12	50,00%	7	29,17%	24	4,08	24	
, ,	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	41,67%	7	29,17%	7	29,17%	24	3,88	24	
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	62,50%	8	33,33%	1	4,17%	24	3,42	24	
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	9	37,50%	9	37,50%	24	4,13	24	
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	20,83%	8	33,33%	11	45,83%	24	4,25	24	
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	25,00%	9	37,50%	9	37,50%	24	4,13	24	
	Média - Taxa 2S	98,86%									М	édia	- Nível M	édio	3,88		

RESUMO – 6.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO					
	6.° Ano / 2.	° Semestre					
Total de alunos			144				
Idade média dos alunos			11,5	1			
		Escalão A	20	13,9%			
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	23	16,0%	37%		
(Ação Social Escolar)		Escalão C	10	6,9%			
		Nr. de alunos com medidas universais	23	16,0%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	9	6,3%	25%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	4	2,8%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	22	15,3%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	0,7%			
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	10	6,9%	25%		
	seletivas	Não eficazes	3	2,1%			
	•	Psicologia	3	2,1%			
		Hidroterapia	0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	2	1,4%	6%		
		Terapia da fala	3	2,1%			
	10	Psicologia	1	1 0,7%			
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	13,9% 16,0% 6,9% 16,0% 6,3% 2,8% 15,3% 0,7% 6,9% 2,1% 0,0% 1,4% 2,1% 0,0% 1,4% 2,1% 0,0% 1,4% 2,1% 0,0% 1,4% 1,	1%		
No. de alcono a companha de a cala DC	IDUCA	Psicologia	5	0,7% 6,9% 2,1% 0,0% 1,4% 2,1% 0,7% 0,0% 3,5% 0,0% 4,9% 6,9% 6,3% 9,0% 4,9% 1,4%	20/		
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	3%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		7	4,9%			
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		10	6,9%			
Nr. de alunos com Tutoria			9	6,3%			
Nr. de alunos com Mentoria			13	9,0%			
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		7	4,9%			
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		2	1,4%			
Nr. de alunos com retenções no 6.º a	ano		2	1,4%			
Nr. de alunos com uma retenção no :	seu percurso escolar		13	9,0%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	122	84,7%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	40	27,8%			
Quandade do sucesso		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%			
		Nr. de alunos que frequentaram o Apoio ao Estudo	25	17,4%			
Nr. do alunos não antestados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%		
PAPDE		Pontuação	27				
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1			

	(0 ANO		AVALIAÇÃO SUMATIVA INTERNA													
	6.° ANO	SUCESSO					Núm	ero (de níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
	Português	96,43%	0	0,00%	5	3,57%	5	68	48,57%	46	32,86%	21	15,00%	135	3,59	140
ш	Matemática	93,57%	0	0,00%	9	6,43%	9	57	40,71%	45	32,14%	29	20,71%	131	3,67	140
SEMESTRE	Ciências Naturais	97,86%	0	0,00%	3	2,14%	3	60	42,86%	52	37,14%	25	17,86%	137	3,71	140
WES	Hist, e Geog, de Portugal	95,00%	0	0,00%	7	5,00%	7	60	42,86%	51	36,43%	22	15,71%	133	3,63	140
SE	Inglês	98,57%	0	0,00%	2	1,43%	2	47	33,57%	47	33,57%	44	31,43%	138	3,95	140
2.°	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	33	23,57%	63	45,00%	44	31,43%	140	4,08	140
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	47	33,57%	53	37,86%	40	28,57%	140	3,95	140
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	75	58,14%	45	34,88%	9	6,98%	129	3,49	129
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	59	42,14%	43	30,71%	38	27,14%	140	3,85	140
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	24	18,60%	50	38,76%	55	42,64%	129	4,24	129
	Educação Tecnológica	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	45	34,88%	54	41,86%	30	23,26%	129	3,88	129
	Média - Taxa 2S	98,31%										Médi	a - Nível A	Λédio	3,82	

▶ 3.º CEB



7.º A

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	7.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			12,2	1	
		Escalão A	5	25,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	10,0%	35%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	25,0% 10,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	20,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	4	40%	
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	20,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	1
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	20,0%	40%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	I	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	1
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	5%
		Terapia da fala	1	5,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	.D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUG.	Psicologia	2	10,0%	4.50
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	1	5,0%	15%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	5,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	0	0,0%	1
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			1	5,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	ino		0	0,0%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		3	15,0%	1
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	17	85,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	6	30,0%	1
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	5,0%	1
No. do alumana mua mão Amana.		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	oc.
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

	704	SUSTESS.					AVA	LIA	ÃO SUM	۱ATI	VA INTE	RNA	١			
	7.° A	SUCESSO				ı	Núme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	13	65,00%	4	20,00%	2	10,00%	19	3,35	20
	Matemática	85,00%	0	0,00%	3	15,00%	3	7	35,00%	8	40,00%	2	10,00%	17	3,45	20
ш	Ciências Naturais	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	8	40,00%	7	35,00%	4	20,00%	19	3,70	20
	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	50,00%	5	25,00%	5	25,00%	20	3,75	20
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	0	0,00%	7	35,00%	13	65,00%	20	4,65	20
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	6	30,00%	6	30,00%	20	3,90	20
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	45,00%	6	30,00%	5	25,00%	20	3,80	20
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	30,00%	9	45,00%	5	25,00%	20	3,95	20
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	5,00%	14	70,00%	5	25,00%	20	4,20	20
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	50,00%	4	20,00%	6	30,00%	20	3,80	20
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	13	65,00%	3	15,00%	20	3,95	20
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	10	50,00%	6	30,00%	20	4,10	20
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	35,00%	10	50,00%	3	15,00%	20	3,80	20
	Média - Taxa 2S	98,08%		Média - Nível Médio 3,88												

7.º B

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	7.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			12,8		
		Escalão A	4	20,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	15,0%	35%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	6	30,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	10,0%	40%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	6	30,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	400/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	10,0%	40%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	5%
		Terapia da fala	1	5,0%	1
	10	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. do alumas accompanhadas nala DC	IDUCA	Psicologia	1	5,0%	E0/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	10,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	.)	0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			6	30,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP			0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		2	10,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	seu percurso escolar		1	5,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reter	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	18	90,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	20,0%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
The de didinos que nao cransical am		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	370
PAPDE		Pontuação	29		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	7 0 D	SUSTESS.					AV	۹LIA	ÇÃO SU	MAT	IVA INTE	ERN.	A			
	7.° B	SUCESSO					Núme	ero c	le níveis	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	73,68%	4	21,05%	1	5,26%	19	3,32	19
	Matemática	94,74%	0	0,00%	1	5,26%	1	9	47,37%	8	42,11%	1	5,26%	18	3,47	19
ш	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	52,63%	7	36,84%	2	10,53%	19	3,58	19
SEMESTRE	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	47,37%	8	42,11%	2	10,53%	19	3,63	19
VES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	31,58%	6	31,58%	7	36,84%	19	4,05	19
SE/	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	47,37%	7	36,84%	3	15,79%	19	3,68	19
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	31,58%	10	52,63%	3	15,79%	19	3,84	19
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,53%	6	31,58%	11	57,89%	19	4,47	19
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	31,58%	9	47,37%	4	21,05%	19	3,89	19
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	52,63%	7	36,84%	2	10,53%	19	3,58	19
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,53%	10	52,63%	7	36,84%	19	4,26	19
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,53%	9	47,37%	8	42,11%	19	4,32	19
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	26,32%	7	36,84%	7	36,84%	19	4,11	19
	Média - Taxa 2S	99,60%									М	édia	- Nível M	édio	3,86	

7.º C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	7.° C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			12,3		
		Escalão A	3	15,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	20,0%	45%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	10,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	6	30,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	10,0%	40%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	25,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	5,0%	400/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	10,0%	40%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	5,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	5%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de choraca consenhada a cola DCI	IDLICA	Psicologia	2	10,0%	4.00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	10%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	10,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	0	0,0%	1
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			7	35,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		4	20,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	70,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	0	0,0%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	5,0%	<u> </u>
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	5%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	5,0%	3/0
PAPDE		Pontuação	21		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST		

	706	SUSTESS O					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΙΤΑ	VA INTE	RNA	4			
	7.° C	SUCESSO				N	lúmer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	
	Português	75,00%	0	0,00%	5	25,00%	5	14	70,00%	1	5,00%	0	0,00%	15	2,80	20
	Matemática	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	7	35,00%	9	45,00%	3	15,00%	19	3,70	20
	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	50,00%	9	45,00%	1	5,00%	20	3,55	20
N N	Físico-Química	90,00%	0	0,00%	2	10,00%	2	12	60,00%	5	25,00%	1	5,00%	18	3,25	20
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	20,00%	13	65,00%	3	15,00%	20	3,95	20
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	65,00%	5	25,00%	2	10,00%	20	3,45	20
2.°	Inglês	85,00%	0	0,00%	3	15,00%	3	11	55,00%	6	30,00%	0	0,00%	17	3,15	20
•	Francês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	3	15,00%	10	50,00%	6	30,00%	19	4,05	20
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	11	55,00%	4	20,00%	20	3,95	20
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	55,00%	8	40,00%	1	5,00%	20	3,50	20
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	12	60,00%	0	0,00%	20	3,60	20
	Educação Visual	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	6	30,00%	6	30,00%	7	35,00%	19	3,95	20
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	35,00%	11	55,00%	2	10,00%	20	3,75	20
	Média - Taxa 2S	95,00%									Mé	dia	- Nível M	édio	3,59	

7.º D

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	7.° D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			24		
Idade média dos alunos			12,0		
		Escalão A	3	12,5%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,2%	21%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,2%	
		Nr. de alunos com medidas universais	7	29,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	8,3%	38%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	7	29,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	8,3%	38%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	I	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	,D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUG.	Psicologia	0	0,0%	407
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	1	4,2%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,2%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	2	8,3%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			1	4,2%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP0	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	ino		0	0,0%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		3	12,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	18	75,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	16,7%	1
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	4,2%	1
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	08/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	22		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

	7 0 D	cuerce.					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RNA	4			
	7.° D	SUCESSO				١	lúmer	o de	níveis at	tribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	15	62,50%	7	29,17%	1	4,17%	23	3,33	24
	Matemática	83,33%	0	0,00%	4	16,67%	4	13	54,17%	4	16,67%	3	12,50%	20	3,25	24
ш	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	66,67%	7	29,17%	1	4,17%	24	3,38	24
₽	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	66,67%	8	33,33%	0	0,00%	24	3,33	24
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	58,33%	8	33,33%	2	8,33%	24	3,50	24
SEA	Geografia	91,67%	0	0,00%	2	8,33%	2	15	62,50%	6	25,00%	1	4,17%	22	3,25	24
2.°	Inglês	87,50%	0	0,00%	3	12,50%	3	12	50,00%	8	33,33%	1	4,17%	21	3,29	24
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	45,83%	11	45,83%	2	8,33%	24	3,63	24
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	54,17%	7	29,17%	4	16,67%	24	3,63	24
	Educação Musical	95,83%	0	0,00%	1	4,17%	1	15	62,50%	8	33,33%	0	0,00%	23	3,29	24
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	54,17%	10	41,67%	1	4,17%	24	3,50	24
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	37,50%	9	37,50%	6	25,00%	24	3,88	24
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	50,00%	10	41,67%	2	8,33%	24	3,58	24
	Média - Taxa 2S	96,47%									Mé	dia	- Nível M	édio	3,45	

7.º E

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	7.° E / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
Idade média dos alunos			12,0		
		Escalão A	4	20,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	15,0%	45%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	10,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	11	55,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	10,0%	65%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	11	55,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	4504
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	10,0%	65%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de choraca como de decorale DCI	DUCA	Psicologia	1	5,0%	F0/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	5%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		2	10,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	0	0,0%	1
Nr. de alunos com Tutoria			1	5,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			7	35,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	5,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	no		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	10,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	5,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	70,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	20,0%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	<u> </u>
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	21		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST		

	705						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΑΤΙ	VA INTE	RNA	4			
	7.° E	SUCESSO				١	lúmer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	9	45,00%	9	45,00%	1	5,00%	19	3,50	20
	Matemática	80,00%	0	0,00%	4	20,00%	4	10	50,00%	6	30,00%	0	0,00%	16	3,10	20
ш	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	45,00%	6	30,00%	5	25,00%	20	3,80	20
SEMESTRE	Físico-Química	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	10	50,00%	8	40,00%	1	5,00%	19	3,45	20
VES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	25,00%	9	45,00%	6	30,00%	20	4,05	20
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	65,00%	2	10,00%	5	25,00%	20	3,60	20
2.°	Inglês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	7	35,00%	8	40,00%	4	20,00%	19	3,75	20
•	Francês	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	2	10,00%	13	65,00%	4	20,00%	19	4,00	20
	Educação Física	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	5	25,00%	8	40,00%	6	30,00%	19	3,95	20
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	75,00%	5	25,00%	0	0,00%	20	3,25	20
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	3	15,00%	15	75,00%	2	10,00%	20	3,95	20
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	10,00%	13	65,00%	5	25,00%	20	4,15	20
	TIC	95,00%	0	0,00%	1	5,00%	1	7	35,00%	11	55,00%	1	5,00%	19	3,60	20
	Média - Taxa 2S	96,15%		•		•					Mé	dia	- Nível M	édio	3,70	

7.º F

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	7.° F / 2.°	Semestre			
Total de alunos			20		
ldade média dos alunos			14,5	1	
		Escalão A	6	30,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	5,0%	35%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	8	40,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	15,0%	55%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	8	40,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	F F 0/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	15,0%	55%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	.	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ט	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de choses company de colo DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	5,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	1	5,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			2	10,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português L	íngua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	no		2	10,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	eu percurso escolar		3	15,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	5,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	10	50,0%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	1	5,0%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	1	5,0%	1
Ne de chines que não transit-		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	23		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	ĺ	

	705	augree e					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΑTI	VA INTE	RN	A			
	7.° F	SUCESSO				N	lúmer	o de	níveis at	ribu	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	86,67%	0	0,00%	2	13,33%	2	11	73,33%	1	6,67%	1	6,67%	13	3,07	15
	Matemática	73,33%	0	0,00%	4	26,67%	4	10	66,67%	0	0,00%	1	6,67%	11	2,87	15
	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	60,00%	5	33,33%	1	6,67%	15	3,47	15
SEMESTRE	Físico-Química	80,00%	0	0,00%	3	20,00%	3	11	73,33%	0	0,00%	1	6,67%	12	2,93	15
VES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	53,33%	5	33,33%	2	13,33%	15	3,60	15
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	80,00%	2	13,33%	1	6,67%	15	3,27	15
2.°	Inglês	73,33%	0	0,00%	4	26,67%	4	8	53,33%	1	6,67%	2	13,33%	11	3,07	15
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	40,00%	8	53,33%	1	6,67%	15	3,67	15
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	53,33%	3	20,00%	4	26,67%	15	3,73	15
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	76,92%	3	23,08%	0	0,00%	13	3,23	13
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	73,33%	3	20,00%	1	6,67%	15	3,33	15
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	33,33%	8	53,33%	2	13,33%	15	3,80	15
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	46,67%	7	46,67%	1	6,67%	15	3,60	15
	Média - Taxa 2S	93,33%				•					Me	édia	- Nível M	édio	3,36	

RESUMO − 7.º ANO

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	7.° Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			124		
Idade média dos alunos			12,6		
		Escalão A	25	20,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	14	11,3%	35%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	5	4,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	42	33,9%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	15	12,1%	46%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	41	33,1%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	0,8%	440/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	15	12,1%	46%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	•	Psicologia	1	0,8%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	2%
		Terapia da fala	2	1,6%	
	_	Psicologia	0	0,0%	-00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUCA	Psicologia	6	4,8%	70/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	3	2,4%	7%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		9	7,3%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	3	2,4%]
Nr. de alunos com Tutoria			1	0,8%	
Nr. de alunos com Mentoria			24	19,4%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		1	0,8%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		2	1,6%	
Nr. de alunos com retenções no 7.º a	ino		2	1,6%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		16	12,9%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		2	1,6%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	91	73,4%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	19	15,3%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	4	3,2%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	1%
in. de alunos que nao ciansitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	0,8%	1 /0
PAPDE		Pontuação	23		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST		

7.° ANO	SUCESSO					A۷	ALIA	ÇÃO SUM	IATI	VA INTER	NA				
7. ANO	SUCESSO					Núme	ero d	e níveis at	ribu	ídos				Nível	Nr. alunos
Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
Português	91,53%	0	0,00%	10	8,47%	10	76	64,41%	26	22,03%	6	5,08%	108	3,24	118
Matemática	85,59%	0	0,00%	17	14,41%	17	56	47,46%	35	29,66%	10	8,47%	101	3,32	118
Ciências Naturais	99,15%	0	0,00%	1	0,85%	1	62	52,54%	41	34,75%	14	11,86%	117	3,58	118
Físico-Química	94,92%	0	0,00%	6	5,08%	6	68	57,63%	34	28,81%	10	8,47%	112	3,41	118
História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	37	31,36%	48	40,68%	33	27,97%	118	3,97	118
Geografia	98,31%	0	0,00%	2	1,69%	2	70	59,32%	28	23,73%	18	15,25%	116	3,53	118
Inglês	90,68%	0	0,00%	11	9,32%	11	53	44,92%	39	33,05%	15	12,71%	107	3,49	118
Francês	98,31%	0	0,00%	2	1,69%	2	30	25,42%	57	48,31%	29	24,58%	116	3,96	118
Educação Física	99,15%	0	0,00%	1	0,85%	1	38	32,20%	52	44,07%	27	22,88%	117	3,89	118
Educação Musical	99,14%	0	0,00%	1	0,86%	1	71	61,21%	35	30,17%	9	7,76%	115	3,45	116
Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	41	34,75%	63	53,39%	14	11,86%	118	3,77	118
Educação Visual	99,15%	0	0,00%	1	0,85%	1	28	23,73%	55	46,61%	34	28,81%	117	4,03	118
TIC	99,15%	0	0,00%	1	0,85%	1	45	38,14%	56	47,46%	16	13,56%	117	3,74	118
Média - Taxa 2S	96,54%										Méd	ia - Nível I	Wédio	3,64	



	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	8.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22	1	
ldade média dos alunos			12,2	1	
		Escalão A	10	45,5%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	68%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	18,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	5	22,7%	41%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	18,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	1
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	22,7%	41%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	1
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	,D	Terapia da fala	1	4,5%	5%
	DUG.	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	2	9,1%	
Nr. de alunos com Tutoria			1	4,5%	
Nr. de alunos com Mentoria			2	9,1%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP0	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		1	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 8.º a	ino		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	4,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	63,6%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	3	13,6%	1
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
No. de character and a factor of		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	001
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	21		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

	0.04						AVA	۹LIA	ÇÃO SU <i>l</i>	МАТ	IVA INTE	RN	A			
	8.° A	SUCESSO					Núme	ro d	e níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	15	71,43%	4	19,05%	0	0,00%	19	3,10	21
	Matemática	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	8	38,10%	6	28,57%	5	23,81%	19	3,67	21
	Ciências Naturais	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	10	47,62%	7	33,33%	3	14,29%	20	3,57	21
뫁	Físico-Química	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	9	42,86%	7	33,33%	4	19,05%	20	3,67	21
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	61,90%	7	33,33%	1	4,76%	21	3,43	21
SEA	Geografia	90,48%	0	0,00%	2	9,52%	2	11	52,38%	7	33,33%	1	4,76%	19	3,33	21
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	47,62%	9	42,86%	2	9,52%	21	3,62	21
•	Francês	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	7	33,33%	5	23,81%	8	38,10%	20	3,95	21
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	12	57,14%	4	19,05%	21	3,95	21
	Educação Musical	95,24%	0	0,00%	1	4,76%	1	8	38,10%	10	47,62%	2	9,52%	20	3,62	21
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	23,81%	14	66,67%	2	9,52%	21	3,86	21
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	4,76%	13	61,90%	7	33,33%	21	4,29	21
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	19,05%	12	57,14%	5	23,81%	21	4,05	21
	Média - Taxa 2S	96,34%		•					•		Me	édia	- Nível M	édio	3,70	

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	8.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			13.1	1	
		Escalão A	6	27,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	9,1%	36%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	10	45,5%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	13,6%	59%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	10	45,5%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,6%	59%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
	<u> </u>	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,5%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	3	13,6%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	1
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		3	13,6%	
Nr. de alunos com retenções no 8.º a	ano		0	0,0%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		6	27,3%	1
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,5%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	12	54,5%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	2	9,1%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
Ne de alumas que pão transitara-		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	20		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	0.00						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΙΤΑ	VA INTE	RNA	١			
	8.° B	SUCESSO				ı	lúmei	ro de	níveis at	tribu	ídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	18	81,82%	3	13,64%	0	0,00%	21	3,09	22
	Matemática	59,09%	0	0,00%	9	40,91%	9	8	36,36%	4	18,18%	1	4,55%	13	2,86	22
	Ciências Naturais	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	13	59,09%	6	27,27%	1	4,55%	20	3,27	22
SEMESTRE	Físico-Química	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	15	68,18%	5	22,73%	1	4,55%	21	3,27	22
VES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	10	45,45%	4	18,18%	22	3,82	22
SEA	Geografia	81,82%	0	0,00%	4	18,18%	4	12	54,55%	6	27,27%	0	0,00%	18	3,09	22
2.°	Inglês	86,36%	0	0,00%	3	13,64%	3	12	54,55%	5	22,73%	2	9,09%	19	3,27	22
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	63,64%	8	36,36%	0	0,00%	22	3,36	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	5	22,73%	8	36,36%	22	3,95	22
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	72,73%	6	27,27%	0	0,00%	22	3,27	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	12	54,55%	0	0,00%	22	3,55	22
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	12	54,55%	6	27,27%	22	4,09	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	12	54,55%	1	4,55%	22	3,64	22
	Média - Taxa 2S	93,01%									Me	édia	- Nível M	édio	3,43	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	8.° C / 2.°				
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			13,7		
		Escalão A	8	36,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	18,2%	59%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,5%	1
		Nr. de alunos com medidas universais	6	27,3%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,1%	36%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	6	27,3%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	6	27,3%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	73%
	seletivas	Não eficazes	2	9,1%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	1
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0.0%	
		Psicologia Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	VD.	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	DUCA	Terapia da fala	0	0.0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)	Terupia da rau	0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	• ,)	1	4,5%	
Nr. de alunos com Tutoria	policologico (policologo cocola.	,	0	0.0%	
Nr. de alunos com Mentoria			3	13,6%	1
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,5%	i
Nr. de alunos com PLNM (Português I			0	0,0%	l
Nr. de alunos com retenções no 8.º a			0	0.0%	
Nr. de alunos com uma retenção no :			1	4,5%	l
Nr. de alunos com mais de uma reten	•		1	4,5%	l
	,	Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	16	72,7%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	18,2%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliacão sumativa interna	0	0.0%	0%
PAPDE		Pontuação	21	5,070	
(Comportamento Global da Turma)	Menção	ST	ł		

	9.0.6	SUSTAGO					AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ΑΤΙ	VA INTE	RNA	١			
	8.° C	SUCESSO				١	Númer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	68,18%	6	27,27%	1	4,55%	22	3,36	22
	Matemática	77,27%	0	0,00%	5	22,73%	5	11	50,00%	4	18,18%	2	9,09%	17	3,14	22
	Ciências Naturais	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	14	63,64%	6	27,27%	1	4,55%	21	3,32	22
몸	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	54,55%	7	31,82%	3	13,64%	22	3,59	22
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	18	81,82%	3	13,64%	1	4,55%	22	3,23	22
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	72,73%	5	22,73%	1	4,55%	22	3,32	22
2.°	Inglês	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	8	36,36%	2	9,09%	21	3,50	22
	Francês	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	8	36,36%	2	9,09%	21	3,50	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	5	22,73%	7	31,82%	22	3,86	22
	Educação Musical	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	9	40,91%	1	4,55%	21	3,45	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	57,14%	4	19,05%	5	23,81%	21	3,67	21
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	6	27,27%	8	36,36%	22	4,00	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	2	9,09%	15	68,18%	5	22,73%	22	4,14	22
	Média - Taxa 2S	96,85%							•		Mé	dia	- Nível M	édio	3,54	

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	8.° D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			28		
Idade média dos alunos			13,3		
		Escalão A	2	7,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	10,7%	25%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	7,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	10,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	4	14,3%	25%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	10,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	14,3%	25%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia	1	3,6%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	4%
Nr. de alunos acompanhados pelo CAA	A (CMN)		1	3,6%	
Nr. de alunos com acompanhamento	,		2	7,1%	
Nr. de alunos com Tutoria	3 (1 3	,	0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			8	28,6%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		3	10,7%	1
Nr. de alunos com PLNM (Português L	íngua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 8.º a	no		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s			2	7,1%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		2	7,1%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	27	96,4%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	7	25,0%	1
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	İ
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	28		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	0 0 D	SUSTES					AV	ALIA	ÇÃO SU	MAT	IVA INTE	ERN	4			
	8.° D	SUCESSO					Núme	ero c	le níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	18	64,29%	9	32,14%	1	3,57%	28	3,39	28
	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	15	53,57%	5	17,86%	8	28,57%	28	3,75	28
111	Ciências Naturais	96,43%	0	0,00%	1	3,57%	1	10	35,71%	11	39,29%	6	21,43%	27	3,79	28
몸	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	35,71%	12	42,86%	6	21,43%	28	3,86	28
SEMESTRE	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	57,14%	8	28,57%	4	14,29%	28	3,57	28
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	42,86%	12	42,86%	4	14,29%	28	3,71	28
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	25,00%	13	46,43%	8	28,57%	28	4,04	28
•	Francês	96,43%	0	0,00%	1	3,57%	1	16	57,14%	11	39,29%	0	0,00%	27	3,36	28
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	28,57%	17	60,71%	3	10,71%	28	3,82	28
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	25,00%	18	64,29%	3	10,71%	28	3,86	28
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	28,57%	12	42,86%	8	28,57%	28	4,00	28
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	25,00%	7	25,00%	14	50,00%	28	4,25	28
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	1	3,57%	12	42,86%	15	53,57%	28	4,50	28
	Média - Taxa 2S	99,45%							•		М	édia	- Nível M	édio	3,84	

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	8.° E / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			13,5		
		Escalão A	5	22,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	45%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	18,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,1%	36%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	9,1%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	4	18,2%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,1%	27%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
		Psicologia	1	4,5%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	5%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	/D	Terapia da fala	0	0,0%	0%
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,5%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar	·)	2	9,1%	1
Nr. de alunos com Tutoria			1	4,5%	
Nr. de alunos com Mentoria			2	9,1%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,5%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 8.º a	ano		1	4,5%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	9,1%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		1	4,5%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	15	68,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	18,2%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0 0,0%		0%
in. de adilos que liao cialistatali		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0/0
PAPDE		Pontuação	27		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	В		

	005	ausesso.					AVA	LIA	ÇÃO SUM	ΛΑΤΙ	VA INTE	RNA	١			
	8.° E	SUCESSO					Núme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	uvunuuos
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	59,09%	6	27,27%	3	13,64%	22	3,55	22
	Matemática	77,27%	0	0,00%	5	22,73%	5	7	31,82%	5	22,73%	5	22,73%	17	3,45	22
	Ciências Naturais	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	10	45,45%	9	40,91%	2	9,09%	21	3,55	22
SEMESTRE	Físico-Química	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	8	36,36%	9	40,91%	3	13,64%	20	3,59	22
VES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	16	72,73%	6	27,27%	0	0,00%	22	3,27	22
SEA	Geografia	86,36%	0	0,00%	3	13,64%	3	10	45,45%	9	40,91%	0	0,00%	19	3,27	22
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	7	31,82%	4	18,18%	22	3,68	22
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	6	27,27%	5	22,73%	22	3,73	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	11	50,00%	1	4,55%	22	3,59	22
	Educação Musical	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	6	27,27%	4	18,18%	21	3,59	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	54,55%	2	9,09%	8	36,36%	22	3,82	22
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	7	31,82%	11	50,00%	22	4,32	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	27,27%	11	50,00%	5	22,73%	22	3,95	22
	Média - Taxa 2S	95,80%					•				М	édia	- Nível M	édio	3,64	

RESUMO – 8.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	8.º Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			116		
Idade média dos alunos			13,2		
		Escalão A	31	26,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	15	12,9%	46%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	7	6,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	27	23,3%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	16	13,8%	39%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	1,7%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	27	23,3%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	6	5,2%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	16	13,8%	44%
	seletivas	Não eficazes	2	1,7%	
		Psicologia	1	0,9%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0.0%	1%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD.	Terapia da fala	1	0,9%	1%
		Psicologia Psicologia	1	0,9%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	1%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		3	2,6%	
Nr. de alunos com acompanhamento	, ,		10	8,6%	
Nr. de alunos com Tutoria	1 3 11 3	,	2	1,7%	
Nr. de alunos com Mentoria			15	12,9%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		5	4,3%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		4	3,4%	
Nr. de alunos com retenções no 8.º a	ano		1	0,9%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		12	10,3%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		5	4,3%	
		Nr. de alunos semníveis inferiores a 3	84	72,4%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	20	17,2%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
N. I. I		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	20/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	- 0%
PAPDE		Pontuação	23		
(Comportamento Global da Turma)		Mencão	ST	1	

	O O ANO	cucree					AV	ALIA	ÇÃO SUM	\ATI\	VA INTER	NA				
	8.° ANO	SUCESSO					Núme	ro d	e níveis at	ribuí	idos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
	Português	97,39%	0	0,00%	3	2,61%	3	79	68,70%	28	24,35%	5	4,35%	112	3,30	115
	Matemática	81,74%	0	0,00%	21	18,26%	21	49	42,61%	24	20,87%	21	18,26%	94	3,39	115
ш	Ciências Naturais	94,78%	0	0,00%	6	5,22%	6	57	49,57%	39	33,91%	13	11,30%	109	3,51	115
STRE	Físico-Química	96,52%	0	0,00%	4	3,48%	4	54	46,96%	40	34,78%	17	14,78%	111	3,61	115
SEMES	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	71	61,74%	34	29,57%	10	8,70%	115	3,47	115
SE	Geografia	92,17%	0	0,00%	9	7,83%	9	61	53,04%	39	33,91%	6	5,22%	106	3,37	115
2.°	Inglês	96,52%	0	0,00%	4	3,48%	4	51	44,35%	42	36,52%	18	15,65%	111	3,64	115
	Francês	97,39%	0	0,00%	3	2,61%	3	59	51,30%	38	33,04%	15	13,04%	112	3,57	115
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	42	36,52%	50	43,48%	23	20,00%	115	3,83	115
	Educação Musical	97,39%	0	0,00%	3	2,61%	3	53	46,09%	49	42,61%	10	8,70%	112	3,57	115
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	47	41,23%	44	38,60%	23	20,18%	114	3,79	114
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	24	20,87%	45	39,13%	46	40,00%	115	4,19	115
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	22	19,13%	62	53,91%	31	26,96%	115	4,08	115
	Média - Taxa 2S	96,45%					•					Méc	lia - Nível <i>l</i>	Médio	3,64	



	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23		
Idade média dos alunos			14,4	1	
		Escalão A	5	21,7%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	5	21,7%	48%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,3%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	21,7%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	5	21,7%	43%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	21,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	21,7%	43%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	1	4,3%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	l	Psicomotricidade	0	0,0%	4%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	ID. I.G.	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	1	4,3%	
Nr. de alunos com Tutoria			1	4,3%	
Nr. de alunos com Mentoria			7	30,4%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	<u> </u>		7	30,4%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,3%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	60,9%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	9	39,1%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	29		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	0.0.4						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	IATI	VA INTE	RNA				
	9.° A	SUCESSO				1	Núme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	43,48%	6	26,09%	7	30,43%	23	3,87	23
	Matemática	60,87%	0	0,00%	9	39,13%	9	5	21,74%	4	17,39%	5	21,74%	14	3,22	23
111	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	52,17%	9	39,13%	2	8,70%	23	3,57	23
SEMESTRE	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	47,83%	6	26,09%	6	26,09%	23	3,78	23
VES	História	82,61%	0	0,00%	4	17,39%	4	8	34,78%	10	43,48%	1	4,35%	19	3,35	23
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	47,83%	6	26,09%	6	26,09%	23	3,78	23
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	43,48%	8	34,78%	5	21,74%	23	3,78	23
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	30,43%	10	43,48%	6	26,09%	23	3,96	23
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	30,43%	7	30,43%	9	39,13%	23	4,09	23
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	39,13%	8	34,78%	6	26,09%	23	3,87	23
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	34,78%	7	30,43%	8	34,78%	23	4,00	23
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	39,13%	4	17,39%	10	43,48%	23	4,04	23
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	34,78%	10	43,48%	5	21,74%	23	3,87	23
	Média - Taxa 2S	95,65%									M	édia	- Nível M	édio	3,78	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			14,5	1	
		Escalão A	4	19,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	4	19,0%	529
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	14,3%	
		Nr. de alunos com medidas universais	5	23,8%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	5	23,8%	48
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	23,8%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	23,8%	48
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	1	4,8%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	l	Psicomotricidade	0	0,0%	5
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	-
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0
W 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	IDLICA	Psicologia	1	4,8%	_
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	5
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)	•	1	4,8%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		2	9,5%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			2	9,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		2	9,5%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	<u> </u>		4	19,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		2	9,5%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	14	66,7%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	5	23,8%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0
Tit. de diditos fiao aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	27		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	0.00						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RN	A			
	9.° B	SUCESSO				N	lúmer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	availados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	7	35,00%	5	25,00%	20	3,85	20
	Matemática	70,00%	0	0,00%	6	30,00%	6	7	35,00%	5	25,00%	2	10,00%	14	3,15	20
111	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	55,00%	6	30,00%	3	15,00%	20	3,60	20
SEMESTRE	Físico-Química	75,00%	0	0,00%	5	25,00%	5	6	30,00%	7	35,00%	2	10,00%	15	3,30	20
WES .	História	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	65,00%	5	25,00%	2	10,00%	20	3,45	20
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	50,00%	4	20,00%	6	30,00%	20	3,80	20
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	60,00%	4	20,00%	4	20,00%	20	3,60	20
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	55,00%	7	35,00%	2	10,00%	20	3,55	20
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	6	30,00%	6	30,00%	20	3,90	20
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	40,00%	9	45,00%	3	15,00%	20	3,75	20
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	30,00%	7	35,00%	7	35,00%	20	4,05	20
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	45,00%	2	10,00%	9	45,00%	20	4,00	20
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	45,00%	8	40,00%	3	15,00%	20	3,70	20
	Média - Taxa 2S	95,77%		•					•		Mé	dia	- Nível M	édio	3,67	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.° C / 2.°	Semestre			
Total de alunos			23	1	
Idade média dos alunos			14,0	1	
N. I. I. I. I. I. I.		Escalão A	7	30,4%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,3%	39%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,3%	
		Nr. de alunos com medidas universais	4	17,4%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	13,0%	35%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,3%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	8,7%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	2	8,7%	30%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,0%	30%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
No. de alconocacione de casa CD		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	1	4,3%	9%
		Terapia da fala	1	4,3%	1
No. de chorac escarabadas a la ITA	D	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	עא	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,3%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)		1	4,3%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%]
Nr. de alunos acompanhados pela CP0	CJN		4	17,4%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	-íngua Não Materna)		2	8,7%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a	ino		1	4,3%	1
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		0	0,0%	1
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,3%	1
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	15	65,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	3	13,0%	1
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	1
Ne de alumas pão		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	24		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1	

	205						AVA	LIAÇ	ÃO SUN	IATI	VA INTE	RN/	\			
	9.° C	SUCESSO				1	Núme	ro de	níveis a	trib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	9	40,91%	2	9,09%	22	3,59	22
	Matemática	63,64%	0	0,00%	8	36,36%	8	7	31,82%	5	22,73%	2	9,09%	14	3,05	22
111	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	10	45,45%	1	4,55%	22	3,55	22
SEMESTRE	Físico-Química	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	12	54,55%	7	31,82%	2	9,09%	21	3,45	22
VES	História	95,65%	0	0,00%	1	4,35%	1	14	60,87%	6	26,09%	2	8,70%	22	3,39	23
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	56,52%	8	34,78%	2	8,70%	23	3,52	23
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	8	36,36%	5	22,73%	22	3,82	22
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	8	36,36%	5	22,73%	22	3,82	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	43,48%	6	26,09%	7	30,43%	23	3,87	23
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	30,43%	13	56,52%	3	13,04%	23	3,83	23
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	56,52%	9	39,13%	1	4,35%	23	3,48	23
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	26,09%	7	30,43%	10	43,48%	23	4,17	23
	TIC	95,65%	0	0,00%	1	4,35%	1	13	56,52%	7	30,43%	2	8,70%	22	3,43	23
	Média - Taxa 2S	96,18%		•		•			•		Me	édia	- Nível M	édio	3,61	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.° D / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			14,4		
		Escalão A	2	9,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,5%	18%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	4,5%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	13,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	13,6%	329
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,5%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,6%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	0.70
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	13,6%	279
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	1	4,5%	
No. de chomes commente des colo CD		Hidroterapia	1	4,5%	14
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	_	Psicomotricidade	1	4,5%	14
		Terapia da fala	0	0,0%	
Nr. do alunos acompanhados polo IT/	ND.	Psicologia	0	0,0%	09
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD.	Terapia da fala	0	0,0%	07
Nr. do alunos acompanhados polo DC	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	09
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0,
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	2	9,1%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			2	9,1%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP			0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	,		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a			0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	<u> </u>		1	4,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		2	9,1%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	20	90,9%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	7	31,8%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	09
aprorado		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	,
PAPDE		Pontuação	26		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	0.05						AV	ALIA	ÇÃO SU/	MAT	IVA INTE	ERN	A			
	9.° D	SUCESSO					Núme	ero c	e níveis a	atrib	uídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	11	50,00%	4	18,18%	5	22,73%	20	3,55	22
	Matemática	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	54,55%	5	22,73%	5	22,73%	22	3,68	22
111	Ciências Naturais	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	11	50,00%	8	36,36%	2	9,09%	21	3,50	22
SEMESTRE	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	27,27%	10	45,45%	6	27,27%	22	4,00	22
VES	História	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	13	59,09%	3	13,64%	5	22,73%	21	3,55	22
SEA	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	8	36,36%	4	18,18%	22	3,73	22
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	11	50,00%	4	18,18%	22	3,86	22
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	5	22,73%	8	36,36%	9	40,91%	22	4,18	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	6	27,27%	8	36,36%	8	36,36%	22	4,09	22
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	8	36,36%	7	31,82%	7	31,82%	22	3,95	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	7	31,82%	9	40,91%	6	27,27%	22	3,95	22
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	4	18,18%	8	36,36%	10	45,45%	22	4,27	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	9	40,91%	4	18,18%	22	3,77	22
	Média - Taxa 2S	98,60%				•					M	édia	- Nível M	édio	3,85	

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.° E / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			14,0	1	
		Escalão A	2	9,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	5	22,7%	419
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	9,1%	
		Nr. de alunos com medidas universais	7	31,8%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	5	22,7%	55
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	7	31,8%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	4,5%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	5	22,7%	59
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	-
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	Į.	Psicomotricidade	0	0,0%	0
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. do alores a company de la 177		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD.	Terapia da fala	0	0,0%	0
No. de aboue e accompanha de accida DC	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		1	4,5%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	2	9,1%	
Nr. de alunos com Tutoria			1	4,5%	
Nr. de alunos com Mentoria			4	18,2%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		1	4,5%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	,		1	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no	<u> </u>		1	4,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,5%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	15	68,2%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	4	18,2%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0
Title addies had aprovades		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	
PAPDE		Pontuação	27		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	0.05						AVA	LIAÇ	ÃO SUM	ATI	VA INTE	RN	A			
	9.° E	SUCESSO				N	lúmer	o de	níveis at	ribu	ıídos				Nível	Nr. alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avanados
	Português	90,91%	0	0,00%	2	9,09%	2	14	63,64%	4	18,18%	2	9,09%	20	3,27	22
	Matemática	77,27%	0	0,00%	5	22,73%	5	10	45,45%	3	13,64%	4	18,18%	17	3,27	22
111	Ciências Naturais	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	63,64%	7	31,82%	1	4,55%	22	3,41	22
STRE	Físico-Química	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	63,64%	5	22,73%	3	13,64%	22	3,50	22
VES	História	95,45%	0	0,00%	1	4,55%	1	15	68,18%	4	18,18%	2	9,09%	21	3,32	22
SEME	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	12	54,55%	8	36,36%	2	9,09%	22	3,55	22
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	8	36,36%	3	13,64%	22	3,64	22
•	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	13	59,09%	7	31,82%	2	9,09%	22	3,50	22
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	9	40,91%	3	13,64%	22	3,68	22
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	14	63,64%	6	27,27%	2	9,09%	22	3,45	22
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	10	45,45%	7	31,82%	5	22,73%	22	3,77	22
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	9	40,91%	5	22,73%	8	36,36%	22	3,95	22
	TIC	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	11	50,00%	8	36,36%	3	13,64%	22	3,64	22
	Média - Taxa 2S	97,20%		•			•		•		Me	édia	- Nível M	édio	3,53	

RESUMO – 9.º ANO

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	9.º Ano / 2.	° Semestre			
Total de alunos			111		
Idade média dos alunos			14,3	1	
		Escalão A	20	18,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	16	14,4%	40%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	8	7,2%	
		Nr. de alunos com medidas universais	24	21,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	21	18,9%	42%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	2	1,8%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	22	19,8%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	3	2,7%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	21	18,9%	41%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	3	2,7%	
		Hidroterapia	1	0,9%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	2	1,8%	6%
		Terapia da fala	1	0,9%	
	_	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. do alcono a companio de contra DC	IDLICA	Psicologia	1	0,9%	40/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	1%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		3	2,7%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	8	7,2%	
Nr. de alunos com Tutoria			2	1,8%	
Nr. de alunos com Mentoria			15	13,5%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		5	4,5%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		5	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 9.º a	ano		1	0,9%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		13	11,7%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		7	6,3%	
		Nr. de alunos sem níveis inferiores a 3	78	70,3%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com níveis 4 ou 5	28	25,2%	
		Nr. de alunos com nível inferior a 3 a Português e Matemática	0	0,0%	
Nr. de alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	0%
in. de alunos nao aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	27		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	0 9 4 NO	CHCECCO					AVA	LIA	ÃO SUM	ΙΤΑ	VA INTEI	RNA				
	9.° ANO	SUCESSO					Núme	ro de	níveis at	tribu	idos				Nível	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	1	%	2	%	< 3	3	%	4	%	5	%	≥ 3	Médio	avaliados
	Português	96,33%	0	0,00%	4	3,67%	4	54	49,54%	30	27,52%	21	19,27%	105	3,62	109
	Matemática	74,31%	0	0,00%	28	25,69%	28	41	37,61%	22	20,18%	18	16,51%	81	3,28	109
ш	Ciências Naturais	99,08%	0	0,00%	1	0,92%	1	59	54,13%	40	36,70%	9	8,26%	108	3,52	109
SEMESTRE	Físico-Química	94,50%	0	0,00%	6	5,50%	6	49	44,95%	35	32,11%	19	17,43%	103	3,61	109
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	História	93,64%	0	0,00%	7	6,36%	7	63	57,27%	28	25,45%	12	10,91%	103	3,41	110
SE	Geografia	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	56	50,91%	34	30,91%	20	18,18%	110	3,67	110
2.°	Inglês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	49	44,95%	39	35,78%	21	19,27%	109	3,74	109
	Francês	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	45	41,28%	40	36,70%	24	22,02%	109	3,81	109
	Educação Física	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	41	37,27%	36	32,73%	33	30,00%	110	3,93	110
	Educação Musical	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	46	41,82%	43	39,09%	21	19,09%	110	3,77	110
	Cid. e Desenvolvimento	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	44	40,00%	39	35,45%	27	24,55%	110	3,85	110
	Educação Visual	100,00%	0	0,00%	0	0,00%	0	37	33,64%	26	23,64%	47	42,73%	110	4,09	110
	TIC	99,09%	0	0,00%	1	0,91%	1	50	45,45%	42	38,18%	17	15,45%	109	3,68	110
	Média - Taxa 2S	96,69%										۸édia	a - Nível A	Médio	3,69	

SECUNDÁRIO

•	SECUNDÁRIO	▶ 10.º ANO	DE ESCOLARIDA	ADE	

10.º A

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	10.° A / 2.°	^o Semestre			
Total de alunos			21		
Idade média dos alunos			14,8	1	
No. de alconer collectate de c		Escalão A	3	14,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	1	4,8%	19%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	4,8%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	2	9,5%	19%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	4,8%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	1	4,8%	14%
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	9,5%	14%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
No. do about a company of the control of the contro		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	20/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. de choraca como al DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		1	4,8%	
Nr. de alunos com retenções no 10.º	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	4,8%	
	-	Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	15	71,4%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	4	19,0%	
Qualidade do sucesso		Nr. de alunos commais de duas classificações inferiores a 10	4	19,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	10	47,6%	
Nr. do alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	19%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	4	19,0%	19%
PAPDE		Pontuação	31		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	10 0 A	CHCECCO															A'	VALI	AÇÃ(SUMA	TIVA IN	TERI	NA												
	10.° A	SUCESSO															С	lassif	icaçõ	es atribu	ıídas													Valor	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2 :	3 .	4 5	6	7	0-7	%	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
щ	Português	78,95%	0 (0	0 (0	0 0) 2	2 0	2	10,53%	2 0	2	10,53%	4	3	1	3	1	8	42,11%	3	0	4	7	36,84%	0	0	0	0	0	0,00%	15	11,79	19
STR	Inglês	94,74%	0 (0	0 (0	0 0	0) 1	1	5,26%	0 0	0	0,00%	1	2	0	0	0	2	10,53%	3	1	3	7	36,84%	3	2	4	0	9	47,37%	18	15,53	19
SEMESTRE	Filosofia	84,21%	0 (0	0 (0	0 0	2	! 1	3	15,79%	0 0	0	0,00%	3	1	5	4	2	12	63,16%	1	1	2	4	21,05%	0	0	0	0	0	0,00%	16	11,53	19
۰.	Educação Física	90,00%	0 (0	0 (0	0 0	0	0	0	0,00%	1 1	2	10,00%	2	1	0	0	0	1	5,00%	0	3	5	8	40,00%	4	3	2	0	9	45,00%	18	15,60	20
2	Matemática A	78,95%	0 (0	0 (0	0 0) 2	! 1	3	15,79%	1 0	1	5,26%	4	4	1	1	0	6	31,58%	2	3	1	6	31,58%	0	3	0	0	3	15,79%	15	12,26	19
	Biologia e Geologia	89,47%	0 (0	0 (0	0 0	0	0	0	0,00%	2 0	2	10,53%	2	4	1	2	2	9	47,37%	2	1	4	7	36,84%	1	0	0	0	1	5,26%	17	12,68	19
	Física e Química A	84,21%	0 (0	0 (0	0 0) 2	2 0	2	10,53%	1 0	1	5,26%	3	3	2	2	4	11	57,89%	2	1	2	5	26,32%	0	0	0	0	0	0,00%	16	11,74	19
	Média - Taxa 2S	85,79%					,			•	•		•	•	•	•						•					•				Média	- Nível A	∧édio	13,02	

10.º B

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	10.° B / 2.°	Semestre			
Total de alunos			28		
Idade média dos alunos			15	1	
		Escalão A	7	25,0%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	10,7%	39%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	3,6%	
		Nr. de alunos com medidas universais	1	3,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	1	3,6%	7%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	3,6%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	70/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	3,6%	7%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. do alcono accomo de de colo ITA	D.	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Ne de alumas acompanhadas polo DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português l	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 10.º	ano		3	10,7%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		3	10,7%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	15	53,6%	
Oualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	1	3,6%	
Quantidade do Jucesso		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	7	25,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	24	85,7%	
Nr. de alunos que não transitaram	-	Por excesso grave de faltas	0	0,0%	25%
ni. ue alunos que nao transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	7	25,0%	23%
PAPDE		Pontuação	-		

	10.° B	SUCESSO														Α١	/ALIA	٩ÇÃŒ	SUMA	TIVA IN	TER	NA												Nr.
																CI	assifi	icaçõ	es atrib	uídas													Valor	alunos avaliados
	Disciplinas	Taxa 2S	0 1	2	2 3	4	5	6 7	0-7	%	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	
	Português	67,86%	0 0	0	0	0	1	1 1	3	10,71%	5 1	6	21,43%	9	8	1	7	1	17	60,71%	2	0	0	2	7,14%	0	0	0	0	0	0,00%	19	10,11	28
Ř	Inglês	92,86%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	2 0	2	7,14%	2	2	3	1	5	11	39,29%	3	3	2	8	28,57%	2	4	1	0	7	25,00%	26	13,93	28
SEMESTRE	Filosofia	75,00%	0 0	0	0	0	0	2 0	2	7,14%	4 1	5	17,86%	7	9	6	1	4	20	71,43%	1	0	0	1	3,57%	0	0	0	0	0	0,00%	21	10,25	28
I ₹	Educação Física	96,43%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0 1	1	3,57%	1	0	2	1	3	6	21,43%	5	3	0	8	28,57%	1	7	2	3	13	46,43%	27	15,64	28
۰.	Hist. da Cult. e das Artes	85,71%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0 1	1	14,29%	1	2	0	1	0	3	42,86%	2	1	0	3	42,86%	0	0	0	0	0	0,00%	6	12,00	7
7	Desenho A	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	1	0	4	5	71,43%	0	2	0	0	2	28,57%	7	16,29	7
	Biologia e Geologia	70,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	2 1	3	30,00%	3	1	0	1	2	4	40,00%	2	1	0	3	30,00%	0	0	0	0	0	0,00%	7	11,60	10
	Física e Química A	57,14%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	5 4	9	42,86%	9	2	2	0	3	7	33,33%	4	1	0	5	23,81%	0	0	0	0	0	0,00%	12	10,86	21
	Geometria Descritiva A	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	3	2	2	1	8	44,44%	4	1	1	6	33,33%	1	1	1	1	4	22,22%	18	13,89	18
	Matemática A	65,00%	0 0	0	0	0	0	1 2	3	15,00%	4 0	4	20,00%	7	3	2	0	1	6	30,00%	1	2	2	5	25,00%	1	1	0	0	2	10,00%	13	11,40	20
	Média - Taxa 2S	81,00%											•																	Média	- Nível A	۸édio	12,60	

10.º C

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	10.° C / 2.°	^o Semestre			
Total de alunos			27		
Idade média dos alunos			15,0	1	
		Escalão A	6	22,2%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	8	29,6%	56%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	3,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	8	29,6%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	30%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	7,4%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	6	22,2%	200/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	30%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
No. do alima a compandada a ala DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CAA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento ¡	psicológico (psicólogo escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português L	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 10.º	ano		3	11,1%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		6	22,2%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		1	3,7%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	9	33,3%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	2	7,4%	
Qualitatic do Successo		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	7	25,9%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	10	37,0%	
Nr. do alunos que não transitor		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	26%
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	7	25,9%	26%
PAPDE		Pontuação	25		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	10.° C	SUCESSO																	AVAL	₋IAÇ	ÃO SUM	ATIVA IN	ITER	NA												Nr.
																			Classi	ifica	ções atrib	ouídas													Valor	alunos avaliados
щ	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3 4	4 5	5 6	5 7	0-7		%	8	9 8-	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	
STRE	Português	81,48%	0	0 (0 () (0 0) 3	3 0	3	11	,11%	1	1 2	7,41%	5	8	2	2	4	16	59,26%	3	2	1	6	22,22%	0	0	0	0	0	0,00%	22	11,15	27
ΜĘ	Inglês	74,07%	0	0 (0 () (0 0) (0 1	1	3,	,70%	4	2 6	22,22%	7	4	3	4	0	11	40,74%	3	1	0	4	14,81%	0	4	1	0	5	18,52%	20	12,07	27
SE	Filosofia	37,04%	0	0 (0 ()	1 4	1 1	1 2	8	29	,63%	7	2 9	33,33%	17	3	3	2	0	8	29,63%	1	1	0	2	7,41%	0	0	0	0	0	0,00%	10	8,67	27
2.°	Educação Física	96,30%	0	0 (0 () (0 0	0	0 0	0	0,	,00%	0	1 1	3,70%	1	0	1	1	5	7	25,93%	6	2	7	15	55,56%	3	1	0	0	4	14,81%	26	14,52	27
	História A	74,07%	0	0 (0 () (0 1	1 3	3 1	5	18	3,52%	0 2	2 2	7,41%	7	6	2	3	3	14	51,85%	1	2	3	6	22,22%	0	0	0	0	0	0,00%	20	11,00	27
	Geografia A	74,07%	0	0 (0 () (0 0) 3	3 0	3	11	,11%	2	2 4	14,81%	7	12	1	0	1	14	51,85%	3	1	2	6	22,22%	0	0	0	0	0	0,00%	20	6,48	27
	MACS	66,67%	0	0 (0 () (0 1	1 2	2 2	5	18	3,52%	3	1 4	14,81%	9	3	2	0	1	6	22,22%	4	2	3	9	33,33%	1	1	1	0	3	11,11%	18	11,74	27
	Média - Taxa 2S	71,96%																														Médi	a - Nível I	Médio	10,80	

RESUMO – 10.º ANO

	INFORMAÇÕES DE I	ENQUADRAMENTO			
	10.° Ano / 2	.° Semestre			
Total de alunos			76	1	
Idade média dos alunos			14,9	1	
		Escalão A	16	21,1%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	12	15,8%	39%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	2	2,6%	
		Nr. de alunos com medidas universais	10	13,2%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	3	3,9%	18%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	1,3%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	3,9%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	7	9,2%	4=01
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	3,9%	17%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo CR	I	Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
W 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	IDIICA	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo PS	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português	Língua Não Materna)		1	1,3%	
Nr. de alunos com retenções no 10.º	ano		6	7,9%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		9	11,8%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		2	2,6%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	39	51,3%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	7	9,2%	
Quandade do Jucesso		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	18	23,7%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	44	57,9%	
Nr. do alunos que são transitar		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	3.40/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	18	23,7%	24%
PAPDE		Pontuação	28		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В		

	10 9 450	SUCESSO															Δ	VAL	.IAÇ <i>Î</i>	ÁO SUMA	ATIVA IN	TER	NA												
	10.º Ano	30CE330															C	Classi	ficaç	ões atrib	uídas													Valor	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3 4	1 5	6	7	0-7	%	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
	Português	75,68%	0	0	0	0 () 1	6	1	8	10,81%	8 2	10	13,51%	18	19	4	12	6	41	55,41%	8	2	5	15	20,27%	0	0	0	0	0	0,00%	56	10,92	74
	LE I - Inglês	86,49%	0	0	0	0 0	0	0	2	2	2,70%	6 2	8	10,81%	10	8	6	5	5	24	32,43%	9	5	5	19	25,68%	5	10	6	0	21	28,38%	64	13,66	74
	Filosofia	63,51%	0	0	0	0 1	4	5	3	13	17,57%	11 3	14	18,92%	27	13	14	7	6	40	54,05%	3	2	2	7	9,46%	0	0	0	0	0	0,00%	47	10,00	74
щ	Educação Física	94,67%	0	0	0	0 (0	0	0	0	0,00%	1 3	4	5,33%	4	1	3	2	8	14	18,67%	11	8	12	31	41,33%	8	11	4	3	26	34,67%	71	15,23	75
STR	Matemática A	71,79%	0	0	0	0 (0	3	3	6	15,38%	5 0	5	12,82%	11	7	3	1	1	12	30,77%	3	5	3	11	28,21%	1	4	0	0	5	12,82%	28	11,82	39
SEMESTRE	Biologia e Geologia A	82,76%	0	0	0	0 (0	0	0	0	0,00%	4 1	5	17,24%	5	5	1	3	4	13	44,83%	4	2	4	10	34,48%	1	0	0	0	1	3,45%	24	12,31	29
۰.	Geometria Descritiva A	100,00%	0	0	0	0 (0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	3	2	2	1	8	44,44%	4	1	1	6	33,33%	1	1	1	1	4	22,22%	18	13,89	18
2	Física e Química A	70,00%	0	0	0	0 (0	2	0	2	5,00%	6 4	10	25,00%	12	5	4	2	7	18	45,00%	6	2	2	10	25,00%	0	0	0	0	0	0,00%	28	11,28	40
	Desenho A	100,00%	0	0	0	0 (0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	1	0	4	5	71,43%	0	2	0	0	2	28,57%	7	16,29	7
	Hist. da Cult. e das Artes	85,71%	0	0	0	0 (0	0	0	0	0,00%	0 1	1	14,29%	1	2	0	1	0	3	42,86%	2	1	0	3	42,86%	0	0	0	0	0	0,00%	6	12,00	7
	História A	74,07%	0	0	0	0 () 1	3	1	5	18,52%	0 2	2	7,41%	7	6	2	3	3	14	51,85%	1	2	3	6	22,22%	0	0	0	0	0	0,00%	20	11,00	27
	Geografia A	74,07%	0	0	0	0 (0	3	0	3	11,11%	2 2	4	14,81%	7	12	1	0	1	14	51,85%	3	1	2	6	22,22%	0	0	0	0	0	0,00%	20	10,56	27
	MACS	66,67%	0	0	0	0 () 1	2	2	5	18,52%	3 1	4	14,81%	9	3	2	0	1	6	22,22%	4	2	3	9	33,33%	1	1	1	0	3	11,11%	18	11,74	27
	Média - Taxa 2S	81,56%				ı							•	•	,						ı					ı		ı		Me	édia - Nív	el Médio	,	12,36	

RESULTADOS ESCOLARES 2021 / 2022 2.º Semestre Pág. 100

▶ SECUNDÁRIO I	▶ 11.º ANO DE ESCOLARIDADE

11.º A

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	11.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			22		
Idade média dos alunos			15,9	1	
No. de alcones acheidiades		Escalão A	3	13,6%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	27%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	0%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	20/
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	0%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
No. do alicera a companie da a cala ITA	D.	Psicologia	0	0,0%	00/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alumas accompanhadas nala DCI	IDLICA	Psicologia	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		1	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 11.º	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	19	86,4%	
Oualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	6	27,3%	
Quandade do sucesso		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	19	86,4%	
Ne de alumas que pão transitara-		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	00/
Nr. de alunos que não transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%
PAPDE		Pontuação	33		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	МВ	1	

																	A	VALI	AÇÃO SU	MATIVA	INTE	RNA	١											
	11.° A	SUCESSO															С	lassifi	cações atr	ribuídas													Valor	Nr. alunos avaliados
ш	Disciplinas	Taxa 2S	0 1	1 2	3	4	5 6	7	0-7	%	8	9 8	-9 %	<10	10	1	1 12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	
SEMESTRE	Português	95,24%	0 0	0	0	0	0 1	0	1	4,76%	0	0	0,00	1	7	2	2	3	14	66,67%	2	1	1	4	19,05%	1	1	0	0	2	9,52%	20	12,14	21
¥	Inglês	100,00%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	0	0	0,00	6 0	0	0	1	1	2	9,52%	1	2	2	5	23,81%	0	4	9	1	14	66,67%	21	17,33	21
SE	Filosofia	100,00%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	0	0	0,00	6 0	1	2	3	3	9	42,86%	3	3	1	7	33,33%	3	2	0	0	5	23,81%	21	14,14	21
2.°	Educação Física	100,00%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	0	0	0,00	6 0	0	0	0	0	0	0,00%	0	0	3	3	14,29%	6	5	7	0	18	85,71%	21	17,76	21
	Biologia e Geologia	100,00%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	0	0	0,00	6 0	2	1	2	5	10	47,62%	3	1	1	5	23,81%	3	2	0	1	6	28,57%	21	14,29	21
	Física e Química A	100,00%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	0	0	0,00	6 0	2	4	1	5	12	57,14%	1	3	1	5	23,81%	2	2	0	0	4	19,05%	21	13,62	21
	Matemática A	90,48%	0 0	0	0	0	0 0	0	0	0,00%	1	1	2 9,52	2	2	2	1	2	7	33,33%	3	2	1	6	28,57%	2	3	1	0	6	28,57%	19	13,90	21
	Média - Taxa 2S	97,96%																												Médi	a - Nível <i>l</i>	Médio	14,74	

RESUMO – 11.º ANO

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	11.º Ano / 2	.° Semestre			
Total de alunos			22	1	
Idade média dos alunos			15,9	1	
		Escalão A	3	13,6%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	13,6%	279
(Ação Social Escolar)		Escalão C	0	0,0%	
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	0%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	1
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	0%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	١
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	09
		Terapia da fala	0	0,0%	
	<u> </u>	Psicologia	0	0,0%	۵/
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	D.	Terapia da fala	0	0,0%	09
No. de alemana a manage de a colo DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	09
Nr. de alunos acompanhados pelo CAA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento ¡	psicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português L	∟íngua Não Materna)		1	4,5%	
Nr. de alunos com retenções no 11.º	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	eu percurso escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	19	86,4%	
Oualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	6	27,3%	
Quantitative do Succisso		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	0	0,0%	
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	19	86,4%	
Nr. de alunos que não transitaram		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	09
m. de alunos que nao transitaram		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0,
PAPDE		Pontuação	33		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	МВ	1	

																				A۷	/ALIA	ÇÃO SUM	II AVITA	NTE	RNA												
	11.° Ano	SUCESSO																		C	lassifi	cações atı	ribuídas													Valor	Nr. alunos avaliados
ш	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3	4	5	6	7 ()-7	%	8	9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	
I,	Português	95,24%	0	0	0	0	0	0	1 (0	1	4,76%	0	0	0	0,00%	1	7	2	2	3	14	66,67%	2	1	1	4	19,05%	1	1	0	0	2	9,52%	20	12,14	21
SEMESTRE	Inglês	100,00%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	0	0	1	1	2	9,52%	1	2	2	5	23,81%	0	4	9	1	14	66,67%	21	17,33	21
SE	Filosofia	100,00%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	1	2	3	3	9	42,86%	3	3	1	7	33,33%	3	2	0	0	5	23,81%	21	14,14	21
2.°	Educação Física	100,00%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	0	0	3	3	14,29%	6	5	7	0	18	85,71%	21	17,76	21
	Biologia e Geologia	100,00%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	2	1	2	5	10	47,62%	3	1	1	5	23,81%	3	2	0	1	6	28,57%	21	14,29	21
	Física e Química A	100,00%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	2	4	1	5	12	57,14%	1	3	1	5	23,81%	2	2	0	0	4	19,05%	21	13,62	21
	Matemática A	90,48%	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0,00%	1	1	2	9,52%	2	2	2	1	2	7	33,33%	3	2	1	6	28,57%	2	3	1	0	6	28,57%	19	13,90	21
	Média - Taxa 2S	97,96%		•	•						•			•	•		•	•						•							•		Médi	a - Nível I	Médio	14,74	

► SECUNDÁRIO ►	· 12.º ANO DE ESC	COLARIDADE	

12.º A

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	12.° A / 2.°	Semestre			
Total de alunos			29	1	
dade média dos alunos			17,0	1	
		Escalão A	3	10,3%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	3	10,3%	249
(Ação Social Escolar)		Escalão C	1	3,4%	1
		Nr. de alunos com medidas universais	0	0,0%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	0%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	1
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	0	0,0%	0%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	1
		Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	١
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	09
		Terapia da fala	0	0,0%	
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	νD	Terapia da fala	0	0,0%	09
		Psicologia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	IDUCA	Terapia da fala	0	0,0%	09
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar))	0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CP0	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	Língua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 12.º	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		2	6,9%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ição no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	27	93,1%	
Qualidada da Suas		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	5	17,2%	1
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos com mais de duas classificações inferiores a 10	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	26	89,7%	l
		Por excesso grave de faltas	1	3,4%	_
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	3,4%	79
PAPDE		Pontuação	30		

	12.° A	SUCESSO																A۱	/ALI	AÇÃO SU	MATIVA	INTE	RNA												Nr.
	12. A	30CE330																Cl	assifi	cações atı	ribuídas													Valor	alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0 1	2	2 3	4	5	6 7	0-7	%	8	9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
묃	Português	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	3	1	1	3	8	30,77%	4	7	5	16	61,54%	0	1	1	0	2	7,69%	26	14,23	26
MEST	Educação Física	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	0	2	1	3	11,54%	6	8	5	4	23	88,46%	26	17,96	26
SEA	Inglês	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	0	3	1	4	18,18%	2	7	6	3	18	81,82%	22	17,95	22
2.°	Psicologia B	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	1	1	0	0	2	33,33%	0	1	1	2	33,33%	2	0	0	0	2	33,33%	6	14,33	6
	Biologia	100,00%	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0,00%	0	0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	0	2	5	7	26,92%	6	7	3	3	19	73,08%	26	17,50	26
	Matemática A	96,15%	0 0	0	0	0	0	0 1	1	3,85%	0	0	0	0,00%	1	7	3	5	3	18	69,23%	1	0	2	3	11,54%	2	0	0	2	4	15,38%	25	12,65	26
	Média - Taxa 2S	99,36%																					•								Médi	a - Nível I	Médio	15,77	

12.º B

	INFORMAÇÕES DE E 12.º B / 2.º						
Total de alunos			19				
Idade média dos alunos			17,0				
Nr. de alunos subsidiados		Escalão A	4	21,1%			
(Ação Social Escolar)		Escalão B	4	21,1%	53%		
(Ação Jocial Escolai)		Escalão C	2	10,5%			
		Nr. de alunos com medidas universais	2	10,5%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	16%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	5,3%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	2	10,5%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	16%		
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	5,3%	10%		
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%			
		Psicologia	0	0,0%			
No. de alcunes escampanhadas pala CDI		Hidroterapia	0	0,0%	09/		
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	17,0 4 21,1% 4 21,1% 2 10,5% 0 0,0% 1 5,3% 0 0,0% 1 5,3% 0 0,0% 19 100,0% 11 5,3% 0 0,0% 11 100,0% 12 100,0% 13 33				
		Terapia da fala	0	0,0%			
No. de chose e como de de colo ITA	D.	Psicologia	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	U	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
Ne de cluses seconombados noto DCI	DUCA	Psicologia	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	-		
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)		0	0,0%			
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%			
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pela CPC	CJN		0	0,0%			
Nr. de alunos com PLNM (Português L	∟íngua Não Materna)		0	0,0%			
Nr. de alunos com retenções no 12.º	ano		0	0,0%			
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	5,3%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	17,0 4 21,1% 4 21,1% 2 10,5% 2 10,5% 0 0,0% 1 5,3% 0 0,0% 1 5,3% 0 0,0%				
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	7	36,8%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos commais de duas classificações inferiores a 10	17,0 4 21,1% 4 21,1% 2 10,5% 2 10,5% 0 0,0% 1 5,3% 2 10,5% 0 0,0% 1 5,3% 0 0,0				
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	17,0 4 21 4 21 2 10 2 10 0 0, 1 5, 2 10 0 0, 1 5, 0 0,				
No. do alcono a 2		Por excesso grave de faltas	0	0,0%	001		
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%		
PAPDE		Pontuação	33				
(Comportamento Global da Turma)		Menção	MB				

	12 0 D	SUCESSO																A۷	/ALI/	AÇÃO SU	MATIVA	INTE	RNA	١											
	12.° B	20CE22O																Cla	ssific	cações atr	ibuídas													Valor	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3 4	5	6	7	0-7	%	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
TRE	Português	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	2	3	1	3	9	50,00%	5	1	3	9	50,00%	0	0	0	0	0	0,00%	18	13,17	18
WES.	Educação Física	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	1	1	0	2	10,53%	4	4	0	8	42,11%	4	3	2	0	9	47,37%	19	15,74	19
° SE/	Inglês	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	3	3	16,67%	4	1	1	6	33,33%	3	4	0	2	9	50,00%	18	16,06	18
2.	História A	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	1	2	3	4	10	55,56%	3	1	1	5	27,78%	1	2	0	0	3	16,67%	18	13,67	18
	Geografia C	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	1	1	2	22,22%	2	0	1	3	33,33%	2	2	0	0	4	44,44%	9	15,44	9
	Psicologia B	100,00%	0	0 (0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	3	3	0	6	66,67%	3	0	0	0	3	33,33%	9	15,33	9
	Média - Taxa 2S	100,00%				·							•	•			•														Médi	a - Nível I	Médio	14,90	

12.º C

	INFORMAÇÕES DE E 12.° C / 2.°						
Total de alunos			14				
Idade média dos alunos			17,2				
Ne do alumas subsidiadas		Escalão A	1	7,1%			
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	2	14,3%	43%		
(Ação Social Escolar)		Escalão C	3	21,4%			
		Nr. de alunos com medidas universais	1	7,1%			
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	7%		
		Nr. de alunos com medidas adicionais	0	0,0%			
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	7,1%			
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	7%		
suporte à aprendizagem e à inclusão	rte à aprendizagem e à inclusão Nr. de alunos com medidas Eficazes						
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%			
		Psicologia	0	0,0%			
		Hidroterapia	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos acompanhados pelo CRI		Psicomotricidade	0	0,0%	0%		
		Terapia da fala	0	0,0%			
	_	Psicologia	0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	AD .	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
	IDLIC)	Psicologia	0	0,0%	00/		
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%		
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%			
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar)	0	0,0%			
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%			
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%			
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%			
Nr. de alunos com PLNM (Português l	Língua Não Materna)		0	0,0%			
Nr. de alunos com retenções no 12.º	ano		0	0,0%			
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		1	7,1%			
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%			
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0				
Oualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	5	35,7%			
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos commais de duas classificações inferiores a 10	0	0,0%			
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	5	35,7%			
		Por excesso grave de faltas	0	0,0%			
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	0	0,0%	0%		
PAPDE		Pontuação	24				
(Comportamento Global da Turma)		Menção	ST	1			

	12.° C	SUCESSO															,	AVAL	.IAÇ <i>Â</i>	ÃO SUMA	TIVA IN	ITER	RNA												
	12. C	30CE330																Classi	ficaç	ões atrib	uídas													Valor	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3 4	1 5	5 6	7	0-7	%	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
TRE	Português	100,00%	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	3	2	1	3	9	64,29%	1	1	2	4	28,57%	1	0	0	0	1	7,14%	14	12,93	14
SEMESTRE	Educação Física	100,00%	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	1	1	7,14%	2	0	1	3	21,43%	0	4	5	1	10	71,43%	14	17,43	14
	Inglês	100,00%	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	2	1	2	5	35,71%	1	6	0	2	9	64,29%	14	17,14	14
2.°	História A	100,00%	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	3	0	0	2	5	45,45%	2	1	0	3	27,27%	2	1	0	0	3	27,27%	11	13,73	11
	Matemática A	100,00%	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	2	0	0	0	2	66,67%	1	0	0	1	33,33%	0	0	0	0	0	0,00%	3	11,33	3
	Geografia C	100,00%	0	0	0	0 0) (0	0	0	0,00%	0 0	0	0,00%	0	0	0	0	1	1	7,14%	6	3	4	13	92,86%	0	0	0	0	0	0,00%	14	14,71	14
	Média - Taxa 2S	100,00%					1		ı				•										1								Média	- Nível A	Médio	14,55	

RESULTADOS ESCOLARES 2021 / 2022 2.º Semestre Pág. 112

RESUMO – 12.º ANO

	INFORMAÇÕES DE E	ENQUADRAMENTO			
	12.º Ano / 2				
Total de alunos			62		
Idade média dos alunos			17,1		
		Escalão A	8	12,9%	
Nr. de alunos subsidiados		Escalão B	9	14,5%	37%
(Ação Social Escolar)		Escalão C	6	9,7%	
		Nr. de alunos com medidas universais	3	4,8%	
Medidas de suporte à aprendizagem e	e à inclusão	Nr. de alunos com medidas seletivas	0	0,0%	6%
		Nr. de alunos com medidas adicionais	1	1,6%	
	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	3	4,8%	
Monitorização das medidas de	universais	Não eficazes	0	0,0%	
suporte à aprendizagem e à inclusão	Nr. de alunos com medidas	Eficazes	1	1,6%	6%
	seletivas	Não eficazes	0	0,0%	
	•	Psicologia	0	0,0%	
		Hidroterapia	0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pelo CR		Psicomotricidade	0	0,0%	0%
		Terapia da fala	0	0,0%	
	_	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo ITA	ND .	Terapia da fala	0	0,0%	0%
	DUG.	Psicologia	0	0,0%	201
Nr. de alunos acompanhados pelo PSI	DUCA	Terapia da fala	0	0,0%	0%
Nr. de alunos acompanhados pelo CA	A (CMN)		0	0,0%	
Nr. de alunos com acompanhamento	psicológico (psicólogo escolar		0	0,0%	
Nr. de alunos com Tutoria			0	0,0%	
Nr. de alunos com Mentoria			0	0,0%	
Nr. de alunos acompanhados pela CPO	CJN		0	0,0%	
Nr. de alunos com PLNM (Português I	_íngua Não Materna)		0	0,0%	
Nr. de alunos com retenções no 12.º	ano		0	0,0%	
Nr. de alunos com uma retenção no s	seu percurso escolar		4	6,5%	
Nr. de alunos com mais de uma reten	ção no seu percurso escolar		0	0,0%	
		Nr. de alunos sem classificações inferiores a 10	60	96,8%	
Qualidade do Sucesso		Nr. de alunos só com classificações superiores ou igual a 14	17	27,4%	
Qualidade do Jucesso		Nr. de alunos commais de duas classificações inferiores a 10	0	0,0%	1
		Nr. de alunos que frequentaram a Sala de Estudo	36	58,1%	<u> </u>
Nr. do alunos não aprovados		Por excesso grave de faltas	1	1,6%	3%
Nr. de alunos não aprovados		Por resultado da avaliação sumativa interna	1	1,6%	3/0
PAPDE		Pontuação	29		
(Comportamento Global da Turma)		Menção	В	1	

	12 0 400	SUCESSO																	A۷	ALIA	ÇÃO SU <i>l</i>	AATIVA	INTE	ERNA	١											
	12.° Ano	30CE330																	Cla	ssifica	ações atr	ibuídas													Valor	Nr. alunos
	Disciplinas	Taxa 2S	0	1	2	3	4	5 6	5 7	0-7	%	8	8 9	8-9	%	<10	10	11	12	13	10-13	%	14	15	16	14-16	%	17	18	19	20	17-20	%	≥10	Médio	avaliados
	Português	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	8	6	3	9	26	44,83%	10	9	10	29	50,00%	1	1	1	0	3	5,17%	58	13,59	58
TRE	Educação Física	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	0	1	1	1	3	5,08%	6	6	2	14	23,73%	10	15	12	5	42	71,19%	59	17,12	59
SEMESTRE	Matemática A	96,55%	0	0	0	0	0	0 0) 1	1	3,45	% (0 0	0	0,00%	1	9	3	5	3	20	68,97%	2	0	2	4	13,79%	2	0	0	2	4	13,79%	28	12,52	29
	Biologia	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	0	0	0	0	0	0,00%	0	2	5	7	26,92%	6	7	3	3	19	73,08%	26	17,50	26
2.°	Inglês	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	0	0	0	3	3	5,56%	6	5	4	15	27,78%	6	17	6	7	36	66,67%	54	17,11	54
	História A	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	4	2	3	6	15	51,72%	5	2	1	8	27,59%	3	3	0	0	6	20,69%	29	13,69	29
	Geografia C	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	0	0	1	2	3	13,04%	8	3	5	16	69,57%	2	2	0	0	4	17,39%	23	15,00	23
	Psicologia B	100,00%	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0,00	% (0 0	0	0,00%	0	1	1	0	0	2	13,33%	3	4	1	8	53,33%	5	0	0	0	5	33,33%	15	14,93	15
	Média - Taxa 2S	99,51%																													Mé	dia - Nív	el Médio		15,18	

RESULTADOS ESCOLARES 2021 / 2022 2.º Semestre Pág. 114

RESULTADOS ESCOLARES / QUADRO-RESUMO

	Ano	Tota	l de alunos	sem nív	de Alunos eis < 3 ou sem ficações < 10	com (Port +	de Alunos n níveis < 3 · Mat) ou mais s classificações < 10	só	de Alunos com níveis u classificações >= 14	Média de Sucesso	Nível médio ou classificação média	Disciplinas com maior taxa de insucesso
	1.° Ano		135		124		8		70	97,16%	4,15	Port (8,15%); Mat (5,93%)
CEB	2.° Ano		137		131		2		77	98,91%	4,12	Mat (4,38%)
°.	3.° Ano		106		103		1		58	99,19%	4,14	
-	4.° Ano		125		118		0		57	99,09%	4,03	Mat (4,00%)
	Total 1.º CEB	503	40,37%	476	94,63%	11	2,19%	262	52,09%			
CEB	5.° Ano		105		77		1		27	96,97%	3,81	Mat (23,30%)
Ü	6.° Ano		140		122		0		40	98,31%	3,82	Mat (6,43%)
2.°	Total 2.º CEB	245	19,66%	199	81,22%	1	0,41%	67	27,35%			
	7.° Ano		118		91		4		19	96,54%	3,64	Mat (14,41%); Ing (9,32%); Port (8,47%)
CEB	8.° Ano		115		84		0		20	96,45%	3,64	Mat (18,26%); Geo (7,83%)
°°.	9.° Ano		110		78		0		28	96,69%	3,69	Mat (25,69%); Hist (6,36%)
	Total 3.° CEB	343	27,53%	253	73,76%	4	1,17%	67	19,53%			
ن	10.° Ano		75		39		18		7	81,56%	12,36	Fil (36,49%); MACS (33,33%); FQ (30,00%) Mat A (28,20%)
SEC.	11.ºAno		21		19		0		6	97,96%	14,74	Mat A (9,52%)
	12.°Ano		59		60		0		17	99,51%	15,18	
	Total Sec.	155	12,44%	118	76,13%	18	11,61%	30	19,35%			
	Total Geral*		1246	1046	83,95%	34	2,73%	426	34,19%			

^{*} Alunos avaliados

TAXA DE TRANSIÇÃO / APROVAÇÃO

	Ano de Escolaridade	Total de alunos	Transitados/Aprovados		Não Transitados/ Não Aprovados		
			N° de Alunos	%	N° de Alunos	%	Observação: Excesso grave de Faltas
1º CEB	1º ano	135	132	97,78%	3	2,22%	3 (2,22%)
	2º ano	137	135	98,54%	2	1,46%	0
	3° ano	106	105	99,06%	1	0,94%	0
	4° ano	125	125	100,00%	0	0,00%	0
	Subtotal	503	497	98,81%	6	1,19%	3 (0,60%)
2º CEB	5° ano	105	103	98,10%	2	1,90%	0
	6° ano	140	140	100,00%	0	0,00%	0
	Subtotal	245	243	99,18%	2	0,82%	0
3º CEB	7° ano	118	117	99,15%	1	0,85%	0
	8° ano	115	115	100,00%	0	0,00%	0
	9° ano	110	110	100,00%	0	0,00%	0
	Subtotal	343	342	99,71%	1	0,29%	0
SEC	10° ano	75	57	76,00%	18	24,00%	0
	11° ano	21	21	100,00%	0	0,00%	0
	12° ano	59	57	96,61%	2	3,39%	1
	Subtotal	155	135	87,10%	20	12,90%	1 (0,65%)
AGN	Total	1246	1217	97,67%	29	2,33%	4 (0,32%)

